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Τους μήνυσε η Αστυνομία, όχι η νηπιαγωγόςΕκλέχτηκαν προχθές

ΝΕΑ ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ ΣΤΑ 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Την καθυστέρηση στην έκδοση της κοινής υπουργικής απόφασης για την εγκατάσταση 
Πανεπιστημιακών κλινικών, εργαστηρίων και μονάδων στο περιφερειακό νοσοκομείο Ηρα­
κλείου, διαπιστώνει με χθεσινό τηλεγράφημα του προς τους υπουργούς Εθνικής Παιδείας 
και Υγείας Πρόνοιας, το Δ.Σ. του Ιατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το Δ.Σ. υπογραμμίζει ότι δεν 
πρόκειται να συνεργήσει στην υ- 
ποβάθμιση της αποστολής του 
και να συμμετάσχει στη λειτουρ­
γία του Νοσοκομείου αν δεν εξα- 
σφαλισθεί η εύρυθμη ανάπτυξη 
του σύμφωνα με τις τεκμηριωμέ­
νες προτάσεις της γενικής συνέ­
λευσης του τμήματος.

ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
Το τηλεγράφημα που κοινο­

ποιείται στο γραφείο του Πρωθυ­
πουργού, το Κεντρικό Συμβούλιο 
Υγείας, την Πρυτανεία του Π.Κ., 
το Γ.Γ. Κρήτης, τη Νομάρχη Ηρα­
κλείου και σε άλλους επιστημο­
νικούς φορείς, είναι το 
παρακάτω:

«Το Δ.Σ. του Ιατρικού Τμήμα­
τος Πανεπιστημίου Κρήτης 
1. Διαπιστώνει καθυστέρηση έκ­
δοσης κοινής υπουργικής από­
φασης για εγκατάσταση 
Παν/κων κλινικών, εργαστηρίων 
και μονάδων στο περιφερειακό 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου.
2. Τονίζει ότι η σχετική πρόταση 
που υπεβλήθη στα συναρμόδια 
υπουργεία αποτελεί ομόφωνη α­
πόφαση της Γενικής Συνέλευσης 
του Τμήματος και επίσης ομόφω­
νη απόφαση του Δ.Σ. του Νοσο­
κομείου.

Οι εν λόγω προτάσεις υπεβλή- 
θησαν μετά πολύμηνη και λεπτο­
μερή προεργασία από ειδικούς 
επιστήμονες, που έλαβαν υπόψη 
τις ανάγκες αναβαθμισμένης πε­
ρίθαλψης στην περιφέρεια Κρή-

της, όπως και τις εκπαιδευτικές, 
μετεκπαιδευτικές και ερευνητι­
κές ανάγκες του Ιατρικού 
Τμήματος.
3. Ομόφωνα αποφασίζει να δη­
λώσει προς πάσα κατεύθυνση ότι 
το Ιατρικό Τμήμα δεν πρόκειται 
να συνεργήσει επ’ ουδενί λόγω 
σε υποβάθμιση της αποστολής 
του και να συμμετάσχει στη λει­
τουργία του Περιφερειακού Νο­
σοκομείου Ηρακλείου, εάν δεν 
εξασφαλισθεί η εύρυθμη ανάπτυ­
ξη και λειτουργία του σύμφωνα 
με τις τεκμηριωμένες προτά- 
σεις/αποφάσεις της Γ.Σ. του 
τμήματος.
4. Επισημαίνει ότι σε αυτή την πε­
ρίπτωση τα συναρμόδια υπουρ-

γεία πρέπει να εξασφαλίσουν τη 
δυνατότητα επαρκούς κλινικής 
εκπαίδευσης των φοιτητών της 
Ιατρικής, ώστε να καλυφθούν οι 
τυπικές και ουσιαστικές προϋπο­
θέσεις απονομής πτυχίου Ιατρι­
κής σε αυτούς. Τονίζεται 
σχετικά, ότι το Ιατρικό τμήμα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης είναι η 
μόνη Ιατρική Σχολή της χώρας 
αν όχι της Υφηλίου, που δεν έχει 
τη δυνατότητα να εκπαιδεύσει 
τους φοιτητές της σε εγκατεστη­
μένες σε Νοσοκομείο Πανεπιστη­
μιακές κλινικές.
Για το Δ.Σ. του τμήματος Ια­
τρικής

Δημ. Εμμανουήλ 
Πρόεδρος Ιατρικού Τμήματος».

Συνάντηση με Δασκαλακη για το νομο

Εκλέχθηκαν προχθές οι πρό­
εδροι και οι αντιπρόεδροι των 
τμημάτων του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου. Στο εμπορικό τμή­
μα πρόεδρος αναδείχθηκε ο κ. 
Δημήτρης Γιαννουλάκης, και 
αντιπρόεδρος ο κ. Γιάννης Μυ- 
λωνάκης. Στο βιομηχανικό 
τμήμα πρόεδρος ο κ. Μιλτιά­
δης Καράτζης, και αντιπρόε­
δρος ο κ. Μανόλης Μιχαλάκης. 
Στο εξαγωγικό τμήμα πρόε­
δρος ο κ. Γιώργος Βαρδιάμπα- 
σης, και αντιπρόεδρος ο κ. 
Μύρων Βουρεζάκης.

Στην ίδια συνεδρίαση εξου­
σιοδοτήθηκε η διοικητική επι­
τροπή του ΕΒΕΗ, να συναντη-

ΚΑΘΟΡΙΣΕ ΤΟ ΘΕΜΑΤΟΑΟΓΙΟ Η ΟΡΓ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Τα θέματα συζήτησης 
του Συνεδρίου Ανάπτυξης

ΘΑ ΑΝΑΠΤΥΧΘΟΥΝ ΣΕ 4 ΚΥΚΛΟΥΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
ΜΕ ΤΟΝ Κ.ΣΦΥΡΙΟΥ

Ms την προεδρία του ανα­
πληρωτή Υπουργού Εσωτερι­
κών Κ. Κοσμά Σφυρίου 
πραγματοποιείται σήμερα στις 
11 το πρωί στα Χανιά σύσκεμη 
για την αντιμετώπιση του προ­
βλήματος των απορριμμάτων.

Ο πρώτος κύκλος αφορά τον 
πρωτογενή τομέα. Στη διάρκεια 
των εργασιών του δα αναπτυχθούν 
θέματα:

-Αναδιάρθρωση των καλ­
λιεργειών.

-Οι καλλιέργειες της Κρήτης.
-Οι θερμοκηπιακές καλλιέρ­
γειες.

-Εκσυγχρονισμός της καλλιερ­
γητικής τεχνικής και η δημιου­
ργία πολλαπλασιαστικού 
υλικού αναπαραγωγής.

-Διακίνηση, εμπορία και εξαγ 
ωγές των προϊόντων.

■Κατάρτιση-επιμόρφωση του α­
γροτικού πληθυσμού.

-Γεωργική έρευνα.
-Ανάπτυξη της κτηνοτροφίας.
-Αξιοποίηση του δασικού 
πλούτου και των βοσκο­
τόπων.

■Αναβάθμιση του αλιευτικού

πλούτου.
Ο δεύτερος κύκλος θα συζητή­

σει θέματα μεταποίησης, ενέρ­
γειας υδάτινου δυναμικού και 
τουρισμού.

Πιο συγκεκριμένα οι εισηγή­
σεις θα ασχοληθούν με τα παρα­
κάτω θέματα:

-Κυβερνητική πολιτική στην 
βιοτεχνία και βιομηχανία 
ενόμει της Ευρωπαϊκής 
ολοκλήρωσης.

-Η βιοτεχνία και η βιομηχανία 
της Κρήτης.

-Ορυκτός πλούτος και έρευνα 
για την αξιοποίηση του.

-Υδάτινο δυναμικό. Χρήση του 
νερού, προστασία των υδρο­
φόρων οριζόντων.

-Οι ενεργειακές ανάγκες της 
Κρήτης.

Ο τρίτος κύκλος θα συζητήσει 
νια την οικιστική πολιτική, τη χω-

ροταξία, τις τεχνικές υποδομές και 
το περιβάλλον.

Ο τέταρτος κύκλος περιλαμβά­
νει θέματα υγείας, πρόνοιας, εκ­
παίδευσης, πολιτισμού, Νέας 
Γενιάς και Αθλητισμού.

Οι εισηγήσεις καθορίστηκαν 
ως εξής:

-Υγεία, Εκπαίδευση και πρωτο­
βάθμια φροντίδα.

-Υγεία, Νοσοκομειακή περίθα- 
λμη.

■Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και 
παραγωγή.

-Τεχνολογική Έρευνα και 
παραγωγή.

-Τεχνολογική Εκπαίδευση και 
παραγωγή.

-Πολιτισμός.
-Αθλητισμός.
Οι εισηγήσεις που θα γίνονται 

στα πλαίσια των ενοτήτων αυτών, 
δεν θα πρέπει να ξεπερνούν τα 15',

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Απορίες
Είναι κάποτε καταστάσεις που 

δεν αφήνουν, όσο και να το θέ­
λεις, περιθώρια για παρερμη­
νείες. (Σημείωση:Ότι λέμε 
σήμερα, το λέμε δίχως καμιά μά­
σκα. Βγαίνει έτσι αυθόρμητο θά- 
λεγα, πηγαίο εκ των ένδον, 
δίχως κάν να δέχεται φραστικήν 
επεξεργασία).

Δίχως μάσκα λοιπόν οι κά­
ποιες σήμερα, διαπιστώσεις της 
στήλης. Ανάλογες τέτοιες σκέ- 
μεις είχαν απο την ίδια αυτή θέ­
ση διατυπωθεί πριν απο μέρες, 
με την ευκαιρία της έκθεσης αρ­
χαιοτήτων μας στην Αμερική.

Δίχως μάσκα, οι διαπιστώσεις 
για καταστάσεις που εμφανίζον­
ται με διαμετρικά αντίθετη μά­
σκα απ’ αυτούς που τις 
δημιουργούν. Είχαν φορέσει 
μιαν άγρια και αφρισμένη μάσκα 
πριν απο το 1981 κι είχαν μετα­
βληθεί σε ασίγαστο αφρισμένο 
κύμα που οι παφλασμοί του ωρύ­
ονταν μ’ ένα και μόνο σκεπτικό 
σε μια γκάμα παράλληλων συν­
θημάτων: «Έξω οι βάσεις θανά­
του απο τη χώρα μας». «Έξω οι 
βάσεις της υποτέλειας».«Μα- 
κρυά απο τη χώρα οι καταλύτες 
της Εθνικής μας ανεξαρτησίας». 
«Έξω οι μαγνήτες του πυρηνικού 
ολέθρου» και άλλα τέτοια που 
τώρα δεν ακούγονται πια. Και 
δεν ακούγονται, όχι γιατί έφυγαν 
οι βάσεις. Αντίθετα. Γίνεται διά­
λογος για το....μέλλον των βάσε­
ων αυτών.

Στο διάλογο αυτό, και σύμφω­
να πάντα με επίσημες κυβερνη­
τικές δηλώσεις, υπάρχει η όπως 
την είπανε, «πολιτική βούληση» 
για απομάκρυνση αυτών των 
βάσεων.

Ιδανική ευκαιρία για τη λαϊκή 
συμπαράσταση στην «πολιτική 
βούληση» για το ξύλωμα των βά­
σεων. Ετσι δεν είναι; Ποιος δεν 
θάθελε να δηλώνει την θέση του 
ο λαός πάνω σ’ ένα τόσο σημαν­
τικό εθνικό θέμα, και να δια­
πραγματεύεται με τον αντίπαλο 
κάτω απο τον απόηχο της διαδη- 
Λούμενης λαϊκής βούλησης; 
Ποιος δεν θάθελε, σε στιγμές 
που-διάλογος είναι- 
στριμώγνονται τα πράματα, να 
πεί στον συνομιλητή του: «άκου

τι λέει γι’ αυτό που κουβεντιά­
ζουμε και ο απόλυτος κυρίαρχος 
του τόπου ο λαός μου;»

Ποιος δεν θάθελε να επικαλε­
στεί και τπ βούληση αυτού του 
λαού για να ενισχύσει τα επιχει­
ρήματα του για απομάκρυνση ξέ­
νων βάσεων που καταντούν 
μαγνήτες θανάτου για τον τόπο 
και καταλύτες της ανεξαρτησίας 
του;

Παρ’ όλα αυτά τα λογικά και 
απλά πράγματα έχουμε την εντύ­
πωση ότι κάποια αόρατη αλλά 
αρκετά αποτελεσματική μπαγκέ­
τα έχει επιβάλλει άκρα σιωπή 
στους χορούς των άλλοτε ποτέ ε­
θνικών διεκδικήσεων. Άκρα 
σιωπή, με μακρά σειρά αποσιω­
πητικών απορίας.

Καλά τα έξι προηγούμενα 
χρόνιά. Ας πούμε δεν υπήρχε ο 
«αποχρών λόγος». Στα καλά του 
καθουμένου δεν μπορεί κανείς 
να αναστατώνει τους ρυθμούς 
της ζωής και να κάνει φάλτσα έ­
στω και για....Εθνικούς λόγους. 
Έστω. Τώρα όμως; Τώρα που το 
θέμα των σχέσεων γενικά με την 
Αμερική κουβεντιάζεται και φαί­
νεται να περνά μέσα απο τις βά­
σεις τους στη χώρα μας, τι 
γίνεται; Που είναι τα συνθήματα; 
Που είναι η εθνική ευαισθησία 
που εξέχεε αφρούς και σκέπα­
ζε ολόκληρη την επιφάνεια της 
ζωής; Που είναι όλ’ αυτά που έ­
διδαν την άλλη διάσταση της μυ­
χός των ανθρώπων που 
επιμένουν να θέλουν την Ελλά­
δα να ανήκει στους Έλληνες;

Τι έγινε όλος αυτός ο σάλος, 
η οργή, η απαίτηση εθνικής ανε­
ξαρτησίας και αξιοπρέπειας; 
Γιατί επιβλήθηκε αυτή η αινιγμα­
τική σιωπή που διαγράφει τις ι­
στορικές καταγραφές της λαϊκής 
ευαισθησίας; Ποιος την επιβάλ­
λει τη σιωπή και γιατί, σε μιάν 
ώρα που όχι μόνο ήταν ενδεχό­
μενη, αλλά και προβάλλει ως ε­
θνική ανάγκη η συμπαράσταση 
στο διάλογο;

Αδιάκριτη απορία που δεν 
πρόκειται βέβαια να πάρει απάν­
τηση. Έστω κι έτσι όμως, και για 
χάρη της ιστορίας διατυπώνεται.

Σ. Σταυρακάκης

Χθες από τους λιμενοφύλακες

Τιμητική εκδήλωση 
για το Λιμενάρχη

Σε σεμνή τελετή που πραγ­
ματοποιήθηκε χθες το μεσημέ­
ρι στο Λιμεναρχείο, 
αξιωματικοί και λιμενοφύλα­
κες καθώς και άλλοι εργαζό­
μενοι στο λιμάνι τίμησαν τον 
ένα χρόνο που βρίσκεται στο 
Ηράκλειο ο Λιμενάρχης 
Πλοίαρχος κ. Γιώργος θανό- 
πουλος.
Η όλη εκδήλωση ήταν μια έκ­
πληξη για τον έμπειρο αξιωμα­
τικό του Λιμενικού Σώματος 
που στο διάστημα που προί- 
σταται στο Λιμεναρχείο, το τε-

ΤΟ ΜΑΛΛΙ 
ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ

Για πρώτη φορά εισή- 
χθησαν και πωλούνται 
μηχανήματα για μαλλί 
της γριάς. Πληροφ. 
τηλ. 255.448 κ. Σηφάκη.

Θύματα υπερβάλλοντας 
ζήλου οι 2 μαθητές

θεί με τον υφυπουργό εμπορίου 
κ. Γ. Δασκαλάκη και να συζη­
τήσει τη δυνατότητα βελτίωσης 
του νόμου για τα επιμελητήρια 
ή την εξαίρεση του ΕΒΕ Ηρα­
κλείου. Η συνάντηση αυτή έχει 
προγραμματιστεί για την ερχό­
μενη εβδομάδα.

ΕΚΘΕΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΒΩΡΡΟΥΣ

Στη συνεδρίαση του επιμελη­
τηρίου διαβάστηκε επιστολή 
που έστειλε ο πρόεδρος της 
κοινότητας Βόρρων κ. Γ. Βολι­
κός, με την οποία έκανε γνω­
στό ότι η κοινότητα προτίθεται 
το φθινόπωρο να οργανώσει έκ­
θεση γεωργικών μηχανημάτων, 
με στόχο την προβολή της Κρη­
τικής βιομηχανίας και βιοτε­
χνίας και ζητά τη βοήθεια του 
ΕΒΕΗ στον οργανωτικό τομέα. 
Το ΕΒΕΗ αποφάσισε να βοηθή-
σει την προσπάθεια αυτή.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο κ. ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ 

Την παραίτησή του από το
Δ.Σ. του ΕΒΕΗ υπέβαλλε προ­
χθές ο κ. Μιχ. Τσατσάκης, επει­
δή θ’ απουσιάσει για αρκετό 
χρονικό διάστημα από το Ηρά­
κλειο. Τη θέση του κ. Τσατσά- 
κη κατέλαβε ο κ. Κουμαντά- 
κη:_____

Δήλωση παπανδρέου για την υπόθεση ζαρού
Ο υπερβάλλων ζήλος ενός υ- 

παξιωματικού της Ελληνικής Α­
στυνομίας κι ενός δικαστικού 
λειτουργού, οδηγούν στο σκαμνί 
του κατηγορουμένου τους 
Ιίχρονους μαθητές Μιχάλη 
Δουλγεράκη και Μιχάλη Φιλιου- 
δάκη, υπόθεση για την οποόία έ­
κανε δήλωση ο ίδιος ο 
Πρωθυπουργός! Οι δύο μαθητές 
παραπέμπονται να δικαστούν 
την Τετάρτη 24 Φεβρουάριου στο 
Μονομελές Δικαστήριο Ανηλί­
κων κατηγορούμενοι ότι έγρα­
ψαν υβριστικά συνθήματα σε 
βάρος του Πρωθυπουργού 
στους τοίχους του Νηπιαγω­
γείου Ζαρού.
Η δίωξη των μικρών μαθητών α­
σκήθηκε αυτεπάγγελτα από τον 
Αντεισαγγελέα κ. Γ. Χριστόπου- 
λο μετά από μήνυση που υπέβαλ­
λε ο Αρχιφύλακας της ΕΛ.ΑΣ. Γ. 
Πυράκης, που έκανε και την προ­
ανάκριση.

Η νηπιαγωγός Ειρήνη Χαλκια- 
δάκη, 49 χρονών, που παρουσιά­
στηκε αρχικά σαν η μηνύτρια, όχι 
μόνο δεν προχώρησε σε μήνυση, 
αλλά αντίθετα προσπάθησε να α­
ποτρέψει οποιαδήποτε ενέργεια 
σε βάρος των παιδιών.

Ας σημειωθεί ότι συνθήματα 
είχαν γραφεί και κατά τις ίδιας, 
αλλά ούτε γι’ αυτά θέλησε να υ-

35χρονος Τυμπακιανός

κατείχε είδη του 
Ελληνικού Στρατού
Και Λάδι συντήρησης των όπλων
Από αστυνομικούς του Τμή­

ματος Ασφαλείας συνελήφθη 
ο Μάρκος κωνσταντουλάκης 
35 χρόνων κάτοικος Τυμπα- 
κίου γιατί σε έρευνα που έγινε 
στο σπίτι του βρέθηκαν και κα­
τασχέθηκαν, ένα πλαστικό 
μπουκάλι που περιείχε λάδι 
κάθαρσης όπλων με ένδειξη 
«Ελληνικός Στρατός», ένα με­
ταλλικό δοχείο που περιείχε 
λάδι λίπανσης και συντήρη­
σης όπλων, ένα χάρτινο κουτί 
με ενδείξεις SMITH WESSON 38 
REGULATION police. Επίσης 
μέσα στη χαρτόκουτα υπήρχε 
μια παλιά ξιφολόγχη μήκους 
30 εκ. Σε έρευνα που έγινε στο 
αυτοκίνητο του βρέθηκαν και

κατασχέθηκαν, ένα μασχίγιο 
μήκους ενός μέτρου και 71 
κροτίδες petard.

0 Κωνσταντουλάκης παρα- 
πέμφθηκε στον Εισαγγελέα.

Σήμερα 
κυκλοφορβύβ^ 
'θτο:κέντρο ιίι

Μονά
<1,3,5,7,9)

0 Μιχάλης Δουλγεράκης
ποβάλει μήνυση.

Παρ’ όλα αυτά ο Αρχιφύλακας 
προχώρησε σε αυτεπάγγελτη 
μήνυση. Στο μεταξύ χθες το από­
γευμα ο Αντεισαγγελέας κ. Ν. 
Καρπέτας, που είχε εντολή από 
τους προϊσταμένους του να μελε­
τήσει και πάλι τη δικογραφία, ε- 
πενβη και έστειλε την υπόθεση 
στο Συμβούλιο Πλημμελειοδικών 
Ηρακλείου, εισηγούμενος την ο­
ριστική απαλλαγή των δύο παι­
διών. Το Συμβούλιο συνέρχεται 
σήμερα για να αποφασίσει.

Ο Μιχάλης Φίλιουδάκης

ΥΣΚΕΨΗ ΣΤΑ 
ΠΕΖΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 

ΣΤΑΦΥΛΙ

Σύσκεψη των Ενώσεων Ηρα­
κλείου και Πεζών και του Οινο- 
ποιητικού Συνεταιρισμού 
Αρχανών πραγματοποιήθηκε 
προχθές το βράδυ στα Πεζά. 
Συζητήθηκαν θέματα που έχουν 
σχέση με την προσπάθεια αντι­
μετώπισης των προβλημάτων 
του επιτραπέζιου σταφυλιού.

Μπήκαν 
στη ςεαπ 
για να κοιμηθούν!

Δύο άτομα πιάσθηκαν 
χθες τα ξημερώματα μέσα 
στο στρατόπεδο της ΣΕΑΠ. 
Πρόκειται για τους Γιάννη 
Παπαγιαννούλη, 24 χρονών, 
και Κώστα Πατελίδα 27 χρο­
νών, οι οποίοι ισχυρίσθηκαν 
ότι μπήκαν στο στρατόπεδο 
για να κοιμηθούν!

Η ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Παράλληλα χθες ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος κ. Ρουμπάτης 
ανακοίνωσε ότι ο Πρωθυπουρ­
γός Α. Παπανδρέου έλαβε γνώ­
ση της δίωξης των δύο παιδιών 
στην Κρήτη και εξέφρασε την 
βαθειά του λύπη και την ευχή να 
τερματιστεί γρήγορα η θλιβερή 
αυτή ιστορία.

Εξάλλου χθες το βράδυ η 
νηπ/γός συναντήθηκε με τη Νο­
μάρχη κ. Αθανασάκη και της ζή­
τησε άδεια για να κάνει 
διευκρινιστική δήλωση. Η No- 
Ράρχης συμφώνησε.

Η δήλωση είναι η εξής:
Σχετικά με τα δημοσιεύματα στον 

τύπο τόσο στον τοπικό όσο και στον 
Αθηναϊκό ότι σαν Νηπιαγωγός του 
2ου Νηπ/γείου Ζαρού εμήνυσα μα­
θητές του Δημοτικού σχολείου για 
εξύβριση του Πρωθυπουργού, δη­
λώνω κατηγορηματικά ότι είναι α­
νακριβή και δεν ανταποκρίνονται 
στην αλήθεια. Καμία μήνυση δεν 
έχω υποβάλει εναντίον κανενός και 
αυτό μπορεί να το διαπιστώσει ο­
ποιοσδήποτε απο τη σχετική δικο­
γραφία. Η όλη συμμετοχή μου στην 
υπόθεση είναι η κατάθεση που έδω­
σα όπως και άλλοι δάσκαλοι του 
Σχολείου στην Αστυνομική αρχή 
κατά τη διάρκεια της προανάκρισης 
για την αναγραφή των ύβρεων στις 

τουαλέτες του σχολείου δεδομένου 
μάλιστα ότι είχαν προηγηθεί δυο 
διαρρήξεις στο Νηπιαγωγείο για τις 
οποίες είχα ενημερώσει την Αστυνο­
μία. Επί πρόσθετα, όταν πληροφο- 
ρήθηκα ότι η Προανάκριση 
κατέληγε σε αυτεπάγγελτη δίωξη 
μαθητών, προσπάθησα να πείσω το 
αστυνομικό όργανο να μην καταλή- 
ξει η υπόθεση εκεί αλλά ο αστυνο­
μικός μου είπε: «Για τις 
χυδαιολογίες που γράφτηκαν για το 
πρόσωπο σας αν θέλετε μπορείτε να 
μην κάνετε μήνυση, εμείς όμως εί­
μαστε υποχρεωμένοι να υποβάλου­
με αυτεπάγγελτα μήνυση για όσα 
γράφτηκαν κατά του Πρωθυ­
πουργού».

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

λευταίο έχει να επιδείξει μια Τηλ. 225.222 όλο το 24ωρο.

&

♦

αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χα­
λιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού.

— Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά μας, εγγυ- 
ώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

σημαντική δουλειά όχι μόνο 
σε σχέση με την εκπλήρωση 
των υπηρεσιακών υποχρεώσε­
ων του αλλά και σε γενικότε­
ρα τουριστικά θέματα. Ας 
σημειωθεί ότι το κ.λ.η ήταν 
απο τις πρώτες υπηρεσίες που 
είχε ολοκληρωμένες απόμεις 
για τη δημιουργία ιδιωτικών λι­
μενίσκων.

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Παιδικό Καρναβαλι 
στο κέντρο «ΛΕΩΝ»

Αύριο Σάββατο 20 Φεβρουάριου και την Κυριακή 21 Φε­
βρουάριου τελευταία Αποκριάς ο καλύτερος παιδικός χορός 
γίνεται στο κέντρο «ΛΕΩΝ»
Πλούσιο πρόγραμμα με το παιδικό Σόου «γύρω-γύρω όλοι», 
την ατραξιόν«ΡΑΝΤΑ8ΤΙΟΟ»και τους κλόουν «Τρεχαλίτσες». 
Αύριο Σάββατο και την Κυριακή τελευταία Αποκριά, σας πε­
ριμένουμε στο κέντρο «ΛΕΩΝ» στο μεγαλύτερο αποκριάτι­
κο παιδικό ξεφάντωμα, ώρα 3-6 το απόγευμα.

Είσοδος (με ποτό και γλυκό) 500 δρχ.^Αβέρωφ 8 - Πλ. Κορνάρου 43

Προσέξτε τιμές

TARGET SKODA
«Α Ί

105L

Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221.505 - 241.619
ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

926.000με

4.500

Εκπτώσεις 
μέχρι 50%

...............
9.000

Μπλούζες 3.000

4.000
5.000

12QL
1083000

Ευκολίαι - ανταλλαγαί 
Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

Π Α Σ Ο Κ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
οργανώνει συνεστίαση το Σάββατο 27 Φλεβάρη 
και ώρα 8.30 το βράδυ στο κέντρο «ΛΕΩΝ» 
(Λεωφ. Κνωσού).
Ομιλητής: ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 

και Υπουργός Δικαιοσύνης 
ΜΕΝΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Προσκλήσεις στα γραφεία της Ν.Ε. (Αβέρωφ 11)

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΦΛΕΒΑΡΗ
Για να αποχαιρετήσουμε τους μεζέδες, που 

δα αποχωριστούμε όλη τη σαρακοστή, δί­
νουμε, ΠΑΡΤΥ ΤΟΥ ΟΥΖΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΖΕ

(500 μέτρα πριν τη Δ.Ε.Η. Ηρακλείου 
στα Λινοπεράματα)

Είσοδος 800 δρχ το άτομο
• Με πολύ ούζο και πλούσιους μεζέδες

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ■ ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ



ΣΕΛΙΔΑ 2 Παρασκευή 19 Φεβρουάριου

Όπως τα βλέπω

0 ΓΡΥΛΙΟΣ · 0 ΜΑΓΟΣ ■ 0 ΓΕΡΟ ΧΟΡΙΑΤΗΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

10.30 Γύρω - γύρω όλοι 
11.00 Εκπαιδευτική 
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξό
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πέμπτη εποχή
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Τα ταξίδια
9.00 Ειδήσεις
9.50 Δεσμώτες
10.40 Κιν/κή Λέσχη
12.00 Ειδήσεις
00.40 Κιν/κή Λέσχη

5.00 Πινάκιο
5.30 Ταχυδακτυλουργός
6.00 Ειδήσεις

6.15 Ο Ελληνισμός 
στον κόσμο

7.10 Ανήσυχα χρόνια

8.15 Μονόγραμμα
8.50 Τα αδέλφια
9.30 Ειδήσεις
10.05 Μέλανας Δρυμός
11.00 Τα μουσικά βραβεία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Τα μουσικά βραβεία

Η ΕΛΠΑ 
ΒΡΑΒΕΥΕΙ 
ΒΕΤΕΡΑΝΟΥΣ 
ΟΔΗΓΟΥΣ

ΕΛΠΑ Κινηματογράφος

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 "Εναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισωςε σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικά μουσικά 

πορτραίτα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα

13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Τέταρτο πρόγραμμα
16.10 Νέοι Λογοτέχνες
16.30 Διακοπή
18.00 Έναρξη - Τέταρτο πρό­

γραμμα
20.00 Όσα φέρνει η ώρα
21.00 Τέταρτο πρόγραμμα.

Συνεχίζοντας και φέτος την 
παράδοση, που στοχεύει στο να 
τιμηθούν οι βετεράνοι οδηγοί, η 
Ελληνική Λέσχη Αυτοκινήτου 
και Περιηγήσεων, 8’ απονείμει 
αναμνηστικά διπλώματα σ’ όσους 
οδηγούς έχουν άδεια οδήγησης 
εδώ και τουλάχιστον 50 χρόνια, 
δηλαδή απο το 1937 και πα- 
λαιότερα.

Όσοι ενδιαφέρονται (και δεν 
έχουν πάρει στο παρελθόν τέ­
τοιο δίπλωμα) πρέπει να καταδέ­
σουν ένα φωτοαντίγραφο της 
άδειας οδήγησης στο τοπικό 
γραφείο της ΕΛΠΑ είτε να το τα­
χυδρομήσουν στα Κεντρικά Γρα­
φεία (οδός Μεσογείων 2,11527 
Αδήνα) μέχρι τις 20 Μαρτίου. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να τηλεφωνήσουν στην 
Αδήνα στο 779 16 15 
(εσωτ.330).

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

τί έργο θα διαλέξετε
• ΤΡΕΙΣ πολύ καλές ταινίες, που είναι μάλιστα α προβολής, έχομε στο δεύτερο μέ­

ρος της εβδομάδας αυτής, ταινίες που θα ικανοποιήσουν, κατά την γνώμη μας, ακόμη 
και τους απαιτητικούς φίλους του κινηματογράφου, ανεξάρτητα από το είδος του φιλμ 
που προτιμούν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε πολύ το ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό της 

Μαιευτικής κλινικής του θεραπευτηρίου Νοσοκομείου για το ενδια­
φέρον τους και για τη βοήθεια που έδωσαν στη σύζυγο μου Στέλλα 
Λεκάκη-Μανατάκη στις 17-2-88 και ώρα 5.30' π.μ. και ξεπέρασε μια 
πολύ σοβαρή κατάσταση. Είναι άξιοι συγχαρητηρίων και τους ευ­
χαριστώ πολύ.

Ο σύζυγος
Μανατάκης Γιώργος

Ο Κόλλας Γεώργιος του Νικολά­
ου και της Μαγδαληνής το γένος Κελ- 
γιώργη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Σαβοϊδάκη Μα­
ρία του Στυλιανού και της Καλλιόπης 
το γένος Καμνάκη που γεννήθηκε στη 
Γερμανία και κατοικεί στην Αλικαρ­
νασσό, θα παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Αλικαρνασσό.

«ΤΟ ΜΑΚΕΛΙΟ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΤΟ φιλμ είναι ένα αυτοτελές 
επεισόδιο από τις περιπέτειες 
ενός αρχιτέκτονα που έχει 
πληγεί σκληρά από τους πα­
ρανόμους οι οποίοι κυριολε­
κτικά του ξεκλήρισαν την 
οικογένεια. Έτσι, σκοπός της 
ζωής του είναι τώρα η τιμωρία 
οποιουδήποτε βρίσκεται περ’ 
από την ηθική και σκορπά το 
θάνατο ή - γενικότερα - εγκλη­
ματεί. Συγκεκριμένα εδώ, ο δε­
σμός του (μετά τη χηρεία) με 
μια νέα γυναίκα τον φέρνει αν­
τιμέτωπο με μια συμμορία λα­
θρεμπόρων ναρκωτικών που 
γίνεται αιτία να χαθεί η κόρη 
της... Τελικά έχουμε μια ταινία 
γοργή που κυριαρχείται από 
τον δυναμισμό του Τσάρλς 
Μπρόνσον ο οποίος εδώ παίζει 
τον ανίκητο εκδικητή.

* (ΚΡΟΝΟΣ)

και μυστηρίου και με το άλλο 
«πατάει» στο χώρο της υπέρ­
βασης και της όιερεύνησης 
του χρόνου, της πορείας και 
της διάστασής του καθώς και 
στη σχέση του ανθρώπου μέσα

σ’ αυτόν. Στο χτες και το τώρα. 
Τάχα που χωρίζουν και πως 
μοιράζονται; και η ύπαρξή μας 
πως μοιράζεται μέσα στο πα­
ρελθόν και το παρόν;

* (ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΑΡΑΝΤΗ ευχαριστεί θερ­

μά όλους τους συγγενείς, γνωστούς και φίλους που παραβρέ­
θηκαν και συμπαραστάθηκαν στο θάνατο του αγαπημένου μας.

Η σύζυγος: Ηλέκτρα 
και τα παιδιά του.

Κινηματογράφος

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Σημαδεμένος 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ραντεβού στα τυφλά.
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τρυφερές γατούλες 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι δύο ατσίδες
«STUDIO»
Η κυρία της Σαγκάης 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η διπλή ζωή της Τζούλια

«ΟΙ ΔΥΟ ΑΤΣΙΔΕΣ» 
κωμωδία έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής.
Η ΥΠΟΘΕΣΗ εκτυλίσσεται στο 

Λος Αντζελες και αναφέρεται 
στις προσπάθειες δύο ντετέ- 
κτιβ να ξεκαθαρίσουν την πό­
λη από την διαφθορά και το 
έγκλημα. Μπλέκονται σε μια 
περίεργη φοβερή οργάνωση 
παγανιστών, που προσπαθούν 
με διάφορες τελετουργίες να 
ελέγξουν την πόλη. Ο Νταν Α- 
κρόιντ κυριαρχεί μέσα στις ά­
πειρες κωμικές καταστάσεις 
με συμπαραστάτη τον Τομ 
Χάνγκς. Μαζί τους και ο Κρί­
στοφερ Πλάμερ. Την ταινία έ­
χει σκηνοθετήσει ο Τομ 
Μάνκιεβιτς.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ραντεβού στα τυφλά.

Μηρούς Γουίλλις ■ Κημ Μπάσιγκερ

«STUDIO»
Η ΚΥΡΙΑ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ 

Σκηνοθεσία Όρσον Ουέλες 
Παίζουν: Ρίτα Χέηγουωρθ, Όρσον Ουέλες

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Λυδάκης, Πλ. Νικ. Φωκά
• ΑΠΟ 08 - 24.00:
— Πιτροπάκη - Σεργίου, Πλ. Κορ- 

νάρου 27
• ΑΠΟ 08.00 ■ 22.00:
— Πατεράκη, Ιδομενέως 34
• ΑΠΟ 08.00 ■ 20.30:
— Κανακάκης Καλοκαιρινού 144, 

Καμαράκι
— Λασιθιωτάκη, Λεωφ. Καστρι- 

νάκη 46

« Η ΔΙΠΛΗ ΖΩΗ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΛΙΑ» 

περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής. 

ΕΝΑ φιλμ καλοστημένο που 
με το «ένα πόδι» πατάει στο α­
στυνομικό είδος καθώς ανα­
φέρεται σε μια ιστορία φόνου

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Μία βίαιη και συγκλονιστική δημιουργία του μεγάλου 
σκηνοθέτη Μπράϊαν Ντε Πάλμα 

«Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ 
ΑΛ ΠΑΤΣΙΝΟ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι-

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΓΑΤΟΥΛΕΣ

Ο ΒΕΝΖΙΝΕΣ κίας 254.038
1-6

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΟΙ ΔΥΟ ΑΤΣΙΔΕΣ» 

Παίζουν: Κρίστοφερ Πλάμερ - Χάρυ Μόργκαν

Σύρμος Κων/νος Λ. Κνωσού. 
Μεταξάς Βασ. Λ. 62 Μαρτύρων 
ΜωραΓτης Π. Ν. Αλικαρνασσού 
Αναστασάκης Θ. Κολυμβητήριο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης Γ.Τέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης Ν. Μιλάτου 23

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος 

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπισθεν 
Μουσείου) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. 223207 - 259711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10 π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.

1-25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Φε- 

βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου Ανω- 
γείων Μυλοποτάμου, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμών- 

τες την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σαλούστρου
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρίνα Σαλούστρου, Ιωάννης και 
Θάλεια Σαατσάκη, Εμμαν. και Σούλα Σαλούστρου, τα 
εγγόνια

Μ Ν Η Μ Ο Σ Υ Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 21 Φε- 

βρουαρίου 1988 ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, κόρης, αδελφής και 
θείας

ΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 

και καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Ο σύζυγος: Παύλος Παρασκευόπουλος
Τα παιδιά: Κων)νος, Αικατερίνη, Κρυστάλω, Νικόλαος.
Οι γονείς: Νικόλαος και Κρυστάλω Πελέκα, Αικατερίνη 
Παρασκευόπουλου.
Τα αδέλφια; Ζαχαρώ και Μιχάλης Κουτσουμπάρηί,Σταμά- 
της Πελ^Λς, ,Ι^^ΐλής και Ρένα Παρασκευοπούλου, Ιω­
άννα καί^Ι^ίβΑΐ^ϊρειαζόμενος, Παράσχ. και Μαρίνα 
Παρασκευοπούλου;?
Τα ανήψιά, οι λοιπόί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα Μνημοσύνων 
εντός Νεκροταφείου.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Παπαχρήστου Μπ.Μ.Πρεβελάκη

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού 

Τηλ. 283279

Ευχαριστήριο
Αισθανόμεθα την υποχρέωση να ευχαριστήσομε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που παρευρέθησαν στην κηδεία του 
αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

Ευστρατίου Βασίλα
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους καταθέσαντες στέφανο.

Η σύζυγος
Τα παιδιά του

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21-2-88 τελούμε ετήσιο Μνημόσυνο στον Άγιο 
Ιωάννη Ανωγείων.
Υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μου αδελφού.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΥΝΑΛΗ

Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Η Αδελφή : Ειρήνη Κουνάλη
Οι λοιποί Συγγενείς.

«Τρόμος στο Αλκατράζ»; Αστυνομική με τον Αλντο Ρέι, Σάντυ 
Μπρούκ., Σκότ. Τράινερ. Ο Φράνκ Μόρρις είναι ο μόνος που επέζη- 
σε απο την μεγάλη απόδραση του Αλκατράζ. Καταφέρνει να μείνει 
ελεύθερος για αρκετά χρόνια, περιμένοντας την κατάλληλη στιγμή, 
που θα μπορέσει να επιστρέφει στις φυλακές για να πάρει το μυστι­
κό που θα τον κάνει πάμπλουτο. Οι φυλακές μετατρέπονται σε μου­
σείο και ο Φράνκ είναι απο τους πρώτους επισκέπτες. Τίποτα και 
κανέτας δεν είναι ικανός να τον σταματήσει. Αποφασισμένος για όλα, 
εξοντώνει οποιονδήποτε του στέκεται εμπόδιο. Και ενώ όλα δείχνουν 
πως πλησιάζει τον στόχο του.....

«Το πέταγμα του γερακιού»: Περιπέτεια με τους Πήτερ Φέρρι, Πή- 
τερ Σνούκ. Σίλεΰ Λυν Σπήγκελ. Η ταινία αναφέρεται στη ζωή ενός 
νεαρού, του Μπίλλυ, που έχοντας προβλήματα προσαρμογής με το 
σχολείο, προσπαθεί να βρεί τρόπο να ξεφύγει. Η κατασκήνωση στο 
πυκνό δάσος είναι η ευκαιρία που χρειάζεται. Ενώ όλοι τον θεωρούν 
χαμένο, αυτός προσπαθεί να συμβιβαστεί με τις δυσκολίες που του 
παρουσιάζονται ζώντας στο δάσος.

«Κρίση συνείδησης»: Περιπέτεια με τους Έντ Χάρρις, Μπλαίρ 
Μπράουν. Ο επίδοξος κυβερνήτης tovPALM CITY. Έλμο Μπλίς κα- 
λει τον τοπικό δημοσιογράφο Τζίμμυ Ουίνγκ, στον οποίο προσφέρει 
χρήματα και υποσχέσεις για το μέλλον για μια όχι και τόσα εύκολη 
δουλειά. Πρεπει οπωσδήποτε να βρεί στοιχεία για να εκβιάσει τα μέλη 
της οργάνωσης των κατοίκων, που αντιτίθενται στην εκμετάλλευση 
της ακτής.

«Λαθρέμποροι του Μέμφις»: Αστυνομική με τους Σλίμ Πίκενς, Τζά- 
κλυν Σμίθ. Πωλ Κόσλοου. Στα καταπράσινα βουνά του Αρκάνσας, 
δυο οικογένειες ελέγχουν ανταγωνιστικά το λαθρεμπόριο ποτών: Οι 
Πρόουτς και οι Γούνταλς. Δύο εικοσάχρονοι ταραχοποιοί παραδί­
νουν τα λαθραίο ουίσκι στο Μέμφις προσπαθώντας να ξεφύγουν από 
το κυνηγητό της αστυνομίας.

«Σκοτώστε το Κάλλ Γκέρλ» Περιπέτεια με τους Τζωρτζίνα Σπέλ- 
βιν, Ροζλίν Μάιλς. Με την βοήθεια μιας φίλης της, η Σάντρα κατα- 
φέρνει να δραπετεύσει απο τις φυλακές. Μην έχοντας δουλειά, 
«προσλαμβάνεται» απο τον Μορένο, που έχει την ειδικότητα να πα­
ρέχει όμορφα κορίτσια για ερωτικούς σκοπούς σε πλούσιους ευυπό­
ληπτους πολίτες της περιοχής. I

«Σοφία Λώρεν»: Αυτοβιογραφία με την Σοφία Λώρεν και τους Τζήν 
Γκάβιν, Ριπ Γόρν. Ξεκινώντας απο την ζωή τη; μητέρας της το 1933 
και καταλήγοντας στις μέρες μας, η ταινία δίνει την ευκαιρία στην 
διάσημη στάρι να υποδυθει τον εαυτό της αλλά και την μητέρα της, 
στον πιο συγκλονιστικό ρόλο που έπαιξε μέχρι σήμερα, την ίδια την 
ζώή της. ■:

Ο φίλος μου ο Γρύλιος απού τα 
Ανώγεια, μου είπε κάποτε μια ό­
μορφη ιστορία. Την φέρνει για 
πραγματικό γεγονός. Εσείς ό­
μως μπορείτε να κρίνετε και να 
βγάλετε τα δικά σας συμπε- 
ράσμτα.
Στο πέρα χώρι ήταν το καφε- 

νέιο του Γρυλιού (Σκουλάς είναι 
το πραγματικό του επίθετο και 
πατέρας του λυράρη Βασίλη). 
Ενα μεσημέρι κάθησε ένας ξέ­
νος άνθρωπος παράξενα ντυμέ­
νος. Παράγγειλε ένα καφέ όταν 
του πήγε την παραγγελία, τον 
ρώτησε. Απού είσαι κουμπάρε 
και ήντα γυρεύεις στο χωριό 
μας. Εγώ είμαι μάγος και είμαι 
περαστικός από τα Ανώγεια. 
Παραξενεύτηκε ο Γρύλιος και 
του λέει. Αφού είσαι μάγος ήν­
τα μπορείς να κάμεις; Τα πάν­
τα απαντά αυτός. Το 
ενδιαφέρον κορυφόθηκε και 
φωνάζει τους χωριανούς που 
καθόταν στο καφενείο να πλη­
σιάσουν το μάγο. Ετούτος ο άν­
θρωπος λέει πως είναι μάγος 
και κάνει τα πάντα. Τον κοίτα­
ξαν όλοι με προσοχή, τον θαύ­
μασαν και στο μυαλό τους 
άρχισαν οι διάφορες σκένεις. 
Ένας λοιπόν τον ρωτά. Μπορείς 
να σηκώσεις το φλιτζάνι του κα­
φέ; Μπορώ απαντά ο μάγος.

Κάνει με τα χέρια του κάτι κι­
νήσεις και το φλιτζάνι σηκώθη­
κε 15% περίπου και κουνιστό 
έμενε στο ίδιο σημείο. Φυσίξε- 
τε λέει στους Ανωγειανούς. Φυ­
σούνε όλοι μαζί και το φλιτζάνι 
κάθησε στη θέση του. Έμειναν 
για λίγη ώρα σκεφτικοί. Ένας ό­
μως του λέει. Το φλιτζάνι είναι 
ελαφρύ. Μπορείς να σηκώσεις 
το τραπέζι; Μπορώ απαντάει. 
Κάνει πάλι πς γνωστές κινήσεις 
με τα χέρια και το τραπέζι κου­
νιστό σηκώθηκε 15% περίπου 
και έμενε εκεί. Φυσίξετε όλοι 
μαζί τους λέει. Φυσούνε όλοι 
μαζί πάλι και το τραπέζι κάθη­
σε στη θέση του. Τώρα κατάλα­
βαν ότι είναι πραγματικός 
μάγος. Τον θαύμαζαν πραγμα­
τικά. Από τη γωνιά πετάχτηκε έ­
νας γέρος και λέει στο μάγο. Να 
σου πω μια Ανωγειανή μαντινά­
δα; Την ακούω απαντά.
— Για πες μου μάγε δυνατέ 

χωρίς να μετανιώσεις, από 
τον ύπνο τούτο ναι, μπορείς 
να το σηκώσεις;
Μπορώ απαντά ο μάγος και άρ­

χισε τις κινήσεις με τα χέρια. Α­
μέσως ο γέρος τραβάει το 
πιστόλι του και λέει. Όποιος 
φυσίξει τόνε σκότωσα. Τα υπό­
λοιπα ενοούνται. Ο Γρύλιος 
πάντα πρώτος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 21 Φε- 
βρουαρίου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) 40ήμερο μνημόσυννο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και 
Θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Όλγα Λασκαρίδου.
Τα παιδιά: Ευστράτιος Λασκαρίδης, Ελευθέριος και Αντω­
νία Λασκαρίδου, Χρήστος και Λύδια Λασκαρίδου.
Τα αδέλφια: Ελένη Λασκαρίδου, Γεώργιος και Μάρθα Κα- 
ραμπακάκη, Ελευθέριος και Σοφία Λασκαρίδου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 20 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμεν στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς.

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Μαρία χα Μ. Κριτσωτάκη, Αλκμίνη και Γεώργιος Μα- 
κράκης.
Τα αδέλφια: Μαρίτσα Αρχιμανδρίτου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο­
σύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου στο χωριό Τύλισσος 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Σωσώ Σπυριδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 τελούμε εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πενταμόδι 
Μαλεβιζίου ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς 

και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ιωάννα Ζωγραφάκη
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ιωάννης Ζωγραφάκης 
Οι γονείς: Ευαγγελία Ζωγραφάκη,

Ιωάννης και Μαρία Κληρονόμου
Τα αδέλφια: Χαρούλα και Παναγιώτης Λαμπράκης, Αι­
κατερίνη και ΕλευθερίοίΦακουκάκηδ Νίκος και Μαρία 
Παπαδάκη, Βαγγέλης Κληρονόμος.
Οι λοιποί συγγενείς.
Υ.Γ. Θα σερβιριστεί καφές στο καφενείο του χωριού.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Φεβρουάριου 

1988 και ώρα 8.30 τελούμε στον I. 
Μητροπ. Ν. Αγ. Μηνά Ηρακλείου 
40θήμερο Αρχιερατικό Μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
της πολυαγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, κόρης και αδελφής 
ΜΑΡΙΑΣ I. ΜΠΟΡΜΠΑΝΤΩΝΑΚΗ

ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΑΣ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους, όπως παραστούν και 
συμπροσευχηθούν μαζί μας στην μνήμη της.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιερέας Ιωάννης Μπορμπαντωνάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Χαράλαμπος και Γεωργία Δρουλίσκου, Καλλιόπη, 
Προκόπης Μπορμπαντωνάκης
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Αγλαΐα Νάνου, Προκόπης και
Καλλιόπη Μπορμπαντωνάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Εμμανουήλ και Γεωργία Νάνου, Αντώνιος και 
Κων/να Νάνου, Γεώργιος και Γαλήνη Μπορμπαντωνάκη, Βα­
σίλειος και Ελένη Μπορμπαντωνάκη, Αριστομένης και Ιωάννα 
Μπορμπαντωνάκη, Παναγιώτης και Μαλάμω Μπορμπαντωνά­
κη, Μιχαήλ και Μαρία Μπορμπαντωνάκη, Γεώργιος και Παρα­
σκευή Καρακώστα, Ιωάννης και Μαρία Τσίχλα, Μιχαήλ και Νίκη 
Καστρινάκη.

Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο σπίτι Αγάπης 
Αγίου Μηνά.

Τελούμε το Σάββατο 20 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος (Νεκροταφείο) Άνω Αρχανών ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Μ. ΚΑΛΥΒΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Καλυβιανάκη.
Τα παιδιά: Μιχ. και Μαρίκα Καλυβιανάκη, Γιώργος και Νίκη Κα- 
λυβιανάκη, Μανόλης και Κική Σεγρεδάκη, Μάνθος και Καίτη 
Μαυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 -2-87 ώρα 8.30 π.μ. στον I. Ν. Αγ. Νικο- 
λάου Αλικαρνασσός 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας αδελφής γιαγιάς και 
θείας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ χα ΣΤΥΛ. ΠΕΤΡΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Έλλη, Χαράλαμπος Παπαδόπουλος,

Γιάννης Πετράκης
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ: Ελένη χα Μιχαήλ Γεωργιάδου

Τα ανήψια, τα εγγόνια , οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Φεβρουάριου συμπληρώνεται ένας χρώνος από 
τότε που χάσαμε την αγαπημένη μας κορούλα, αδελφή και 
ανηψιά

ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΝΤΑΡΗ
Ενός χρόνου

θα τελέσομε μνημόσυνο στον I. Ν. Αγ. Δημητρίου στο χωριό 
Μονή Μαλεβιζίου και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Οι γονείς Δημήτρης και Αργυρώ Τσιντάρη, η αδελφή Αικατε­
ρίνη Τσιντάρη, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 21 Φε- 

βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυ- 
σοπηγής ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας μητρός, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΝ ΣΚΑΡΒΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμών­

τας την μνήμην της όπως παρα­
στούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος και Μαρία Σκαρβελάκη, 

Θεονύμφη και Ευάγγελος Δρανδάκης, Γιάννης 
και Άννα Σκαρβελάκη, Μιχ. Σκαρβελάκης, 
Αφροδίτη και Στέλιος Μπαλούρδος, Ολυμπία χα 
Χρ. Σκαρβελάκη.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς
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ΑναννωρίζΕί την καθυστέρηοη αποκατάστασής τους

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΣΤΕΓΟΥΣ ΤΟΝ ΠΑΤΕΛΛΩΝ

Οι υπηρεσίες όμως προσπαθούν ιδιαίτερα, σημειώνει
Την καθυστέρηση που υπάρχει στην στεγασπκή αποκατάσταση των παραπηγματοϋχων των Πατελλών, 
αναγνωρίζει και η Διεϋδυνση Κοινωνικής Πρόνοιας σε χθεσινή επιστολή που μας έστειλε σαν απάντη­
ση στο υπόμνημα διαμαρτυρίας κατοίκων, που δημοσιεύτηκε την προηγούμενη εβδομάδα.
Σημειώνει όμως παράλληλα ότι οι ευθύνες δεν ανήκουν στην υπηρεσία αλλά οφείλονται σε παραλεί- 

μεις της πρώτης εργοληπτικής εταιρίας και στις χρονοβόρες διαδικασίες, που είναι αναπόφευκτες λό­
γω της εμπλογής πολλών υπηρεσιών στο έργο κατασκευής των κατοικιών. Η επιστολή είναι η παρακάτω:

Κύριε Διευθυντή,
Με αφορμή το Υπόμνημα δια­

μαρτυρίας κατοίκων συν/σμου 
Πατελλών που δημοσιεύτηκε 
στην εφημερίδα σας στο φύλλο 
της 10ης Φεβρουάριου 1988 και 
αναφέρεται στην καθυστέρηση 
στεγαστικής αποκατάστασής 
τους σας πληροφορούμε τα εξής:

Το Φεβρουάριο του 1983 ύστε­
ρα από προσπάθειες πολλών ε­
τών των αρμοδίων τοπικών 
υπηρεσιών αλλά και των ίδιων 
των ενδιαφερομένων αποφασί- 
στηκε να κατεδαφιστούν τα πα­
ραπήγματα των Πατελλών και 
στη θέση τους να ανεγερθούν 
σύγχρονες κατοικίες για να εξα­
σφαλιστούν ανθρώπινες συνθή­
κες διαβίωσης στους ανθρώπους 
αυτούς που χρόνια έζησαν σε αν­
θυγιεινές κατοικίες. Το Υπουρ­
γείο Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. 
Ασφαλίσεων, σαν αρμόδιος φο­
ρέας, χρηματοδότησε το έργο με 
ποσό 150.000.000 δρχ. και συγ­
χρόνως εγκρίθηκε μηνιαία οικο­
νομική ενίσχυση προκειμένου οι 
απομακρυθέντες από τα παρα­
πήγματα να αντιμετωπίσουν μέ­
ρος του ενοικίου. Μέχρι σήμερα 
δε το ποσό αυτό ανέρχεται σε 
31.000.000 δρχ. Πρόθεση του Υ­
πουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων ήταν να ανε- 
γερθούν σε σύντομο χρονικό 
διάστημα διαμερίσματα για ό­
λους τους δικαιούχους πλην ό­
μως αυτό δεν ήταν δυνατό γιατί 
στο χώρο των παραπηγμάτων οι

μελέτες που τελικά εγκρίθηκαν 
από το Υπουργείο Χωροταξίας 
προέβλεπαν στην ανέγερση μό­
νο 42 διαμερίσματα με μεγάλους 
ακάλυπτους χώρους.

Για να ξεπεραστεί το πρόβλη­
μα που δημιούργησε η παραπά­
νω επιλογή άρχισαν αμέσως οι 
διαδικασίες για την σύνταξη με­
λετών σε πέντε (5) ελεύθερα οι­
κόπεδα του Υπουργείου μας 
στην ίδια περιοχή και παρά τις 
χρονοβόρες διαδικασίες έχει δη- 
μοπρατηθεί το έργο στα οικόπε­
δα αυτά όπου προβλέπεται να 
ανεγερθούν 20 διαμερίσματα και 
οι νόμιμες προθεσμίες για την α­
νάδειξη του εργολήπτου λήγουν 
στις 29/2/88. Παράλληλα άρχισαν 
οι προσπάθειες για την εξεύρε­
ση και την παραχώρηση από το 
Υπουργείο Οικονομικών 2-3 οικο­
πέδων για την ολοκλήρωση του 
προγράμματος και επειδή πρόθε­
ση μας είναι να κατασκευαστούν 
και σ’ αυτά άνετα διαμερίσματα 
όπως και τα προηγούμενα, κινή­
θηκε η διαδικασία για την παρα 
χώρηση (1) ενός ακόμα οικοπέ­
δου από την Δ/νση Γεωργίας με 
απόφαση της κ. Νομάρχη.

Επιθυμούμε να διαβεβαιώσου-. 
με τους δικαιούχους ότι όλες οι 
αρμόδιες υπηρεσίες κατέβαλαν 
από την αρχή ιδιαίτερες προσπά­
θειες, το ίδιο δε θα πράξουν και 
στο μέλλον μέχρι ολοκληρώσε- 
ως του έργου. Όλες δε οι καθυ­
στερήσεις που πράγματι παρα-

τηρήθηκαν δεν οφείλονται ούτε 
σε αμέλεια των υπευθύνων αλλά 
ούτε και σε έλλειψη πιστώσεων 
(ποτέ η ετήσια απορρόφηση δεν 
ανήλθε σε 100%) αλλά όπως και 
οι ίδιοι γνωρίζουν οφείλονται σε 
παραλείψεις της πρώτης εργολη­
πτικής εταιρείας και στις χρονο- 
βόρες διαδικασίες που δυστη- 
χώς είναι αναπόφευκτες λόγω 
της εμπλοκής στο έργο πολλών 
υπηρεσιών (ΔΕΗ-ΔΕΥΑΗ-Πολεο- 
δομικό Γραφείο-ΔΕΚΕ κτλ.)

Αποκριά 
με τους φίλους 
της Κρητικής 

μουσικής
Αποκριάτικο γλέντι οργανώνει 

αύριο το βράδυ στο Κέντρο «Ντε- 
λίνα» ο Σύλλογος Φίλων της Κρη­
τικής μουσικής. Η βραδιά θα είναι 

παραδοσιακά αποκριάτικη. Οι 
οργανωτές υπόσχονται ένα γνήσιο 
κρητικό γλέντι.

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονιολόγος 

Ιατρείο: Μεραμέλλου 25 όπισθεν 
Μουσείου) Ηράκλει Κρήτης. 
Τηλ.223.207 - 259.711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.
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Από το Δ.Σ. του Επ. Επιμελητηρίου

Καθορίζονται οι στόχοι 
των ΕΒΕ για το 1988

Ο προγραμματισμός και οι στόχοι 
του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου για το 1988 δα καθορι­
στούν την Τρίτη σης 8 το βράδυ από 
το διοικητικό συμβούλιο.

Στην ίδια συνεδρίαση το Δ.Σ. των 
Ε.Β.Ε. του νομού δα συζητήσει και τα 
παρακάτω δέματα:
— Ενημέρωση για το σκοπό και την 

αποστολή του Επιμελητηρίου γενικά. 
— Συζήτηση ■ διατύπωση απόμεων επί 

του σχεδίου Προεδρικού Διατάγματος 
αναφορικά με την οργάνωση και λει­
τουργία των οργάνων Διοίκησης της 
Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων και 
την κατανομή αρμοδιοτήτων μεταξύ 
τους.
— Συζήτηση και λήμη αποφάσεως για 

πληρωμή ποσού δραχμ. 287.534 στο 
Επικουρικό Ταμείο Ασφάλισης Προ­

σωπικού Επιμελητηρίου ■ σύμφωνα με 
τη Κ1-1555/1-12-87 απόφαση του Υ­
πουργού Εμπορίου - ως συμμετοχή 
του Επιμελητηρίου μας στη κάλυμη

του ελλείματος χρήσεως 1986 του εν 
λόγω Ταμείου.
— Συζήτηση και λήμη αηοφάσεως επί 

του 215/1-12-87 εγγράφου του Συλ­
λόγου Υπαλλήλων Εμπορικών- 
Βιομηχανικών Επαγγ/κών-Βιοτεχνικών 
Επιμελητηρίων Κρήτης.
— Συζήτηση και λήμη αποφάσεως επί 

του 441/22-1-1988 εγγράφου της Έ­
νωσης Επιστημόνων Καρδίτσας.

Εξάλλου σήμερα το μεσημέρι 8α 
συνεδριάσει η διοικητική Επιτροπή 
του Επιμελητηρίου για να συζητάει 
διάφορα τρέχοντα δέματα.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
ΜΕ ΤΟΝ Κ.ΣΦΥΡΙΟΥ

Νέα επιστολή του Δήμαρχου γιο τη λιπασματοποίηση

Οι αποφάσεις παρθηκαν
για το εργοστάσιο

Η υγειονομική ταφή είναι μια λύση

Κ
αι δεύτερη επιστολή για το θέμα του εργοστασίου της λιπασματοποίησης μας έ­
στειλε ο Δήμαρχος κ. Μανόλης Καρέλλης. Απαντώντας στο προηγούμενο άρθρο 
του τέως Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γιάννη Χρονάκη, υπογραμμίζει 
ότι τώρα δεν βρισκόμαστε πια στη φάση του διαλόγου αφού οι αποφάσεις έχουν ληφθεί.

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ 
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΠΕΘΕΚ

Με την προεδρεία του Υ­
πουργού Εσωτερικών κ. Κοσμά 
Σφυρίου πραγματοποιείται σή­
μερα στις 11 το πρωί στα Χανιά 
σύσκεψη για την αντιμετώπιση 
του προβλήματος των απορ- 
ριμάτων.

Η επιστολή του Δημάρχου εί­
ναι η παρακάτω:
Κύριε Διευθυντά,

Δεν θα συμφωνήσω με τον τί­
τλο κάτω από τον οποίο καταχω­
ρήσατε την επιστολή του 
φίλτατου κ. Γιάννη Χρονάκη, πα­
λιού και εξαιρετικά αγαπητού 
Προέδρου του Δημοτικού Συμ­
βουλίου.

«Συνεχίζεται ο διάλογος για το 
πρόβλημα των σκουπιδιών» ανα­
φέρετε στον τίτλο σας. Σωστότε­
ρος θα ήταν αν τον συμπληρώ­
νατε με την προσθήκη «οι αποφά­
σεις έχουν ληφθεί».

Και λίγα λόγια για τον διάλο­
γο, θα μου επιτρέψετε. Πιστεύω 
φανατικά στον διάλογο. Εξ ίσου 
φανατικά όμως πιστεύω και στις 
αποφάσεις.

Και έχω καταλήξει στο συμπέ-

Διαφωνώ και με δεύτερο ση­
μείο του τίτλου κάτω από τον ο­
ποίο καταχωρήσατε την επιστο­
λή του κ. Γιάννη Χρονάκη.

Γράφετε: «Η υγειονομική ταφή 
η μόνη λύση για τα σκουπίδια». 
Το σωστό θα ήταν η υγειονομική 
ταφή μία από τις λύσεις.

χωρίς διάλογο είναι αυταρ- 
χισμός.

ρασμα - μπορεί να είναι και λαν­
θασμένο - ότι ο διάλογος πρέπει 
να έχει για κατάληξή του τις α­
ποφάσεις και οι αποφάσεις πρέ­
πει να παίρνονται μετά από 
διάλογο. Διάλογος για το διάλο­
γο όπως η Τέχνη για την Τέχνη 
είναι κωλυσιεργία και αποφάσεις

Με επιτυχία δόθηκε χθές το 
βράδυ, στην αίθουσα της Βασι­
λικής του Αγίου Μάρκου, η τε­
λευταία παράσταση του 
δηλεθεκ με το έργο «Μά- 
να...Μητέρα...Μαμά».

ΙΩΑΝΝΗΣ 
EMM. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΡΙΑΔΝΗΣ 39, ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
& ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝ. ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ 

στο ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
'Αρχισαν οι εγγραφές για τα νέα τμήματα που ι­

δρύονται στο Ωδείο Ηρακλείου (μουσικού συλλό­
γου «ΑΠΟΛΛΩΝ» και που είναι οι σχολές 
Βυζαντινής μουσικής και ελληνικού παραδοσιακού 
τραγουδιού. Στις σχολές αυτές θα διδάξει ο δι­
πλωματούχος του Ελληνικού Ωδείου Αθηνών, αι- 
δεσιμώτατος πατήρ Εμμανουήλ Βισκαδουράκης.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται 

να προβεί στην επιλογή 3 Βιολόγων ή Ιχθυολόγων με σύμβα­
ση έργου, που θα ασχοληθούν με τη συλλογή βιομετρικών και 
στατιστικών δεδομένων παραγωγής και αλιευτικής προσπά­
θειας των ειδών ξιφία και ορισμένων Τοννοειδών, στις αλιευ­
τικές περιοχές των Χανίων, Καλύμνου και Κυκλάδων και για 
χρονικό διάστημα 8 μηνών δηλαδή από 1-3-1988 έως 31-10-1988. 
Στο ίδιο χρονικό διάστημα είναι πιθανόν να μετακινηθούν οι 
ερευνητές σε άλλες περιοχές ανάλογα με την πορεία του Ε­
ρευνητικού προγράμματος.

Το εργολαβικό αντάλλαγμα ορίζεται κατά μέσο όρο στο πο­
σό των 90.000 δρχ. μηνιαίως.

Οι υποψήφιοι με πτυχίο Βιολογίας ή Ιχθυολογίας θα υποβάλ­
λουν τα δικαιολογητικά τους (δηλ. αίτηση, πτυχίο Α.Ε.Ι. ημε­
δαπής ή αντίστοιχο αλλοδαπής και βιογραφικό σημείωμα, 
Ηράκλειο μέχρι 26-2-1988.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσό­
τερες πληροφορίες στο τηλ. 081/234010 εσωτ. 78 (κ. Κάλλια­
ν ιώτης).

Ηράκλειο 3-2-1988

Στο περιεχόμενο της επιστο­
λής του κ. Χρονάκη τώρα.

Ο χώρος που αποκτήθηκε 
στην περιοχή του μέσα Καρτε- 
ρού θα χρησιμοποιηθεί αποκλει­
στικά και μόνο για εγκατάσταση 
του Εργοστασίου λιπασματοποί- 
ησης των απορριμμάτων, δεν 
πρόκειται δε να γίνει καμιά επα- 
νασυζήτηση, επανεξέταση του 
θέματος μιάς και έχομε καταλή- 
ξει σε οριστικές και τεκμηριωμέ­
νες αποφάσεις.

Όσο για τη λογική της Ένω­
σης Δήμων και Κοινοτήτων Νο­
μού Αττικής την οποία ο κ. 
Γιάννης Χρονάκης επικαλείται υ­
πέρ των απόψεών του θα είχα να 
παρατηρήσω ότι αυτή μπορεί να 
εφαρμόζεται στις ιδιαίτερες συν­
θήκες της Αττικής αλλά να μην 
αφορά, όπως και δεν αφορά τις 
συνθήκες του Ηρακλείου.

Ακόμα δεν θα πρέπει κάποτε 
να απαλλαγούμε από την κηδε- 
μόνευση του Κέντρου;

Ηράκλειο 17-2-88
Φιλικότατα

Μανόλης Καρέλλης 
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΕΤΟΙΜΗ ΠΡΟΣ ΧΡΗΣΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Για Εστιατόρια - Ταβέρνες 

Σουβλατζίδικα - Ξενοδοχεία κ.λ.π. 
Παράδοση στην πόρτα σας.

Τηλεφωνείστε μας:

Ν. ΚΑΙ Ζ. ΚΑΡΚΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε
Ανωγείων 76 (έναντι παρόδου Σινέ ΟΡΦΕΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - τηλ.254.61 7

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, 
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

στο Ηράκλειο

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑ

Τέσσερα μοντέλα

ΨΥΓΕΙΑΚΙ · MINI BAR 
Κατάλληλο για δωμάτια 
Ξενοδοχείων ■ Γραφεία

• ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 
Κρεββάτι, Ντουλάπα, Τραπέζι, 
Καναπές, Καρέκλα & πολλά άλλα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ — Γ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 228-667, 255-967, 226-172

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε. σας καλεί να πάρετε μέ­
ρος στη συνεστίαση που οργανώνει σήμερα Παρασκευή 
στις 9 το βράδυ στο Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ»

7 επισκεφθείτε 
την έκθεσή μας 
/ εμπιστευθείτε 
το νέο προσωπικό μας 
/ βασιστείτε 
στη συνέπεια μας

CITYCAR
Λεωφ. Δημοκρατίας 19Α 
τηλ. 227119 - 224759

ΑΠΟ ΤΗΝ INTERAMERICAN
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ εργασία σε 4 άτομα 

ανεξαρτήτως φύλλου.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: ηλικία 23-45 ετών απόφοιτοι 

τουλάχιστον Λυκείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Δωρεάν εκπαίδευση.

Υμηλές Οίκον. Παροχές & Προμήθειες.
Καρριέρα στους ικανούς και φιλόδοξους 
Εκπαιδευτικά ταξίδια και διάφορα BONUS 
Για προσωπική Συνέντευξη τηλεφωνεί- 

στε στο τηλ. 226.521 10-12 π.μ. κάθε μέρα.

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ 
ΠΡΟΥΣΣΑ

Από 23 μέχρι 30 Μαρτίου 1988

ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ: Πατριαρχείο, Αγία Σοφία, Ντολμά 
- μπαξέ, Ton - καπί, Παναγιά Μπαλουκλή, Μπλε 
Τζαμιά, Καπαλί τσαρσί (σκεπαστή αγορά), Βόσπο­
ρος, Θεολογική σχολή Χάλκης.
Η παραπάνω εκδρομή Θα επαναληφθεί από 7 μέ­

χρι 13 Απριλίου με Πάσχα στο Οικουμενικό Πα­
τριαρχείο Κων/λεως.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Τηλ. 224.734 - 241.240 ■ 283.302

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
X Ρ Η Μ Α Τ Ω Ν

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (από ιδιώτη)

Δυάρια

Τ ρ ι ά ρ ι α

Μαγαζιά

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000
στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000
» 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000
μέχρι και 16.000.000

Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω ασθέ­
νειας. Μεγάλη ευκαιρία. Προλάβετε. 
Τιμή 500.000. Πληροφ. ώρες καταστη­
μάτων τηλ. 255.975
(Π997)

0900-14.00 
(Π11) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με πρόσοψη 
3,50μ. (βιτρίνα) και βάθος 7μ στο ισό­
γειο της πολυκατοικίας της οδού Δω- 
δεκανήσου 11 (πρώτη πάροδος 
Ιερωνυμάκη - παράλληλος Λεωφ. Δη­
μοκρατίας), κατάλληλο για κάθε ε­
παγγελματική χρήση από τον 
ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλεφ. 282.059 πρωί και 220.756
7-9μ.μ. 
(ΠΙΟ) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έτοιμα ενδύμα­
τα. Επί της Καλοκαιρινού 186 μεγά­
λος χώρος 120 τ.μ. 70 πατάρι.
Σοβαρές προτάσεις 283.472
(Π29) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΛΦΑ ROMEO ΣΠΡΙΝΤ 78 
HP., ατρακάριστο 40.000 χιλ. Πληρ. 
τηλ. 283.472
(Π8) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα στην 
οδό 1878 αρ. 4-6 το ένα 75 τ.μ. με πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 ■ 286.405 
ώρες γραφείου.
(ΠΠ7) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α' όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ.
223.839 - 223.977
(Π6) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ­
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442
(Π5) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διάλυσης εταιρίας 
τα παρακάτω: Φορτηγάκι GADY 
VOLKSWAGEN 1600 εμπορικό, κασε- 
τόφωνο AIWA F350 και ραδιόφωνο 
ψηφιακό SHARP. Τηλ. 226.936 ώρες 
10.00-12.00 και 18.00-20.00
(Π4) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 284 τ.μ. στην πε­
ριοχή Μασταμπά, Σμπώκου και Ελευ- 
θεραίου γωνία με πρόσοψη 20 μ. 
εκατέρωθεν. Συντελεστής δόμησης 
1,2 με πρασιά. Τηλ. 259.836 από 3-8
μ.μ.
(Π3) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα και μια 32άρα, δύο πάγκοι, 
τσιγγέλια και ένα καντάρι 300 κιλών. 
Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 258.109
(Π2) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα τεμ. 3 
από σουηδικό ως και πολυθρόνα κρε­
βάτι σε άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 242.097 9-1 πμ.
(Π925) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία, για λό­
γους υγείας. Τηλέφ. 225.536.
(Π926) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600

C.C. σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. τηλ. 225.536, ώρες
γραφείου. 
(Π927) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί, μάρκας TOYOTA, τηλ.
228.342.
(Π928) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. στην πε­
ριοχή Λίντου, δίπλα στην ΤΕΞ. Επίσης 
πωλείται στο Γάζι έκταση 5 στρεμμά­
των βόρεια της εκκλησίας Αγ. Νικο­
λάου. Τηλ. 253.994 - 255.212
(Π929) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αν πραγματικά ενδιαφέρε- 
σθε για μια καλή αγορά 1500 τ.μ. οι­
κόπεδο, τεμάχιον εις Λινοπεράματα. 
Τηλεφωνήστε 253.825 Πέτρον και Κώ­
στα μόνο σοβαρές προτάσεις και
253.823
(Π990) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT198617.000 
χιλ., κόκκινο με συναγερμό, COM- 
PRA. Ηλεκτρικά παράθυρα, μπρος πί­
σω, ηλεκτρικές αυτόματες 
κλειδαριές, ραδιομαγνητόφωνο, και 
ενισχυτή 150W, ηλεκτρική κεραία.
Τηλ. 237.556. Από 5-8 μ.μ.
(Π13) 1-4

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο, διαμπερής, κατα­
σκευής 1973. Δεκτές προσφορές τηλ.
238.063, 288.687 10-2, 5-9 u υ 
(Π996)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός νυχτερινού 
κέντρου. Περιέχει: 6 ηχεία, 500 δί­
σκους, διάφορα φωτιστικά, υαλικά 
σκεύη και λοιπά. Πληροφ. DISCO 
RIVER (Λινοπεράματα, απέναντι από 
ξενοδοχείο Απολλώνεια ή Ακτή 
Ζεύς), κ. Αντώνιος Αλεξόπουλος 8-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς 
Τηλ. 230.834.
(Π790) 1-10

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόρτ Τράνσιτ μον­
τέλο 81-82, ατρακάριστο περασμένο 
από το ΚΤΕΟ σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. (0893)

(Π995) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο σε α­
πίστευτα χαμηλή τιμή ή και το μισό. 
Γίνονται ευκολίες συμφωνίας με την 
επιθυμία του πελάτη. Τηλ. 260.365
(Π994) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κάτω Γού­
βες πιο πάνω απ’ τον «Ανθόκηπο». Τι­
μή 3.000 δρχ. το μ2. Τηλ. 260.284
(Π993) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, έ­
τοιμο για δουλειά. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 227.707 
πριν το μεσημέρι. 228.491 με­
τά το μεσημέρι.
(Π902) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο 
κέντρο του Ηρακλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλ.
225.065
(Π951) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 90 
τ.μ. (καθαρό 80 τ.μ.) στον β' ό­
ροφο, εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί της 
Λεωφ. Εθνι. Αντιστάσεως. Υ­
πάρχει και η δυνατότης αγο­
ράς (ιδιαιτέρως) μικρής 
αποθήκης στο υπόγειο της 
πολυκατοικίας. Πληροφορίες 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-
ρες 2-5.
(Π 714) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται λόγω φόρτου ερ· 
ΜΟσίας επιχείρηση καταστήματος εν­
τός πόλεως σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλεφωνήσετε 
στο τηλέφωνο 287741, εργάσιμες ώ-
ρες. ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ. 

(Π 808) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120 Υ. 
μοντ. 1976 σε καλή κατάσταση περα­
σμένο από ΚΤΕΟ πληροφ. 225.185. 
Πρωινές ώρες.
(Π984) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 128 ΜΠΕΡΛΙΝΕΤΑ, 
ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, με ζάντες αλου­
μινίου, φαρδειά λάστιχα, μεταλλικό 
χρώμα, 680.000 δρχ. 2) FIAT 127 δί­
πορτο, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, ’78 μον­
τέλο, μεταλλικό χρώμα, 580.000 δρχ.
Τηλ. 282.712 - 260.039.
(Π816) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Volks wagen 69 μοντέλο. 
Τιμή 500.000. Τηλέφωνο 243.269,
285.079
(Π914) 1-6

Ευκαιρία
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ραμποτέ καφετέ- 
ριας (7 διπλοί καναπέδες), 1 καναπές 
5 ατόμων, 1 καναπές μονός, 6 σκαμ­
πό χαμηλά με τις μαξιλάρες τους και 
6 τραπέζια ξύλινα). Τιμή 200.000 και 
με ευκολίες. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 0897/22.913
(Π923) 1-6

βραδυνές ώρες. 
(Π992) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHIB 
λάνσερ μοντέλο ’79 τηλ. 250.654.
(Π991) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αν πραγματικά ενδιαφέρε- 
σθε για μια καλή αγορά 1500 τ.μ. οι­
κόπεδο, τεμάχιον εις Λινοπεράματα. 
Τηλεφωνήστε 253.825 Πέτρον και Κώ­
στα μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π990) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακορντεόν «Χόνερ» τηλ. 
238.023
(Π989) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT σε άριστη κατάσταση περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 228.461.
(Π988) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΟ 305, 
1.300 κυβικά σε άριστη κατάσταση,’ 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.461.
(Π987) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1.100 μοντέλο ’83, 
σε άριστη κατάσταση, από πρώτο χέ­
ρι με 55.000 χλμ. τηλ. 224.149.
(Π833) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER Αγγλίας, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε άριστη κα­
τάσταση, με πολλά EXTRA. Τιμή
600.000. Τηλ. 227.740 ■ 223.467
(Π986) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέντρο του
Ηρακλείου. Πληροφ. 224.045 
(Π985) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκαλοχώρι 
168 τ.μ. πιο επάνω από το Κέντρο Υ­
γείας, πρόσοψη στη λεωφόρο προς 
Γάσι. Τηλ. 284.035, ώρες κατα­
στημάτων. 
(Π636) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ελιές, 
αμπέλια) στην περιοχή Αρκαλοχω- 
ρίου - Λευκοχωρίου. Τηλ. (01) 5821978 
• 5820821, κ. Πουλάκη Γιάννη.
ίΠ321) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστωράν - τα­
βέρνας σε καλό στέκι. Τριγύρω ξενο­
δοχεία, Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.761.328.

POTORCLUB 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ

Μεταχειρισμένων ΜΟΤΟ σε τιμές 
ευκαιρίας HONDA ΝΗ 50 αυτόματο. 
SUZUKI GS 50 αυτόματο. SUZUKI ER 
50 ENDUTO VESPA RIAGGIO 150 C.C.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα απόφοι­
τος -η Τουριστικής Σχολής (Διεύθυν­
ση επιχειρήσεως) για να εργαστεί σε 
ξενοδοχείο στην Ελούντα Μεραμπέ- 
λου. Πληροφορ. στο τηλ. 0841/41.158

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π430)
(Π970) 1-4

1-25

από 4μ.μ. - 6 μ.μ. 
(Ζ156) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία επί της 
Καλοκαιρινού, κατάλληλα για οποια­
δήποτε επαγγελματική στέγη. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 98 τμ. 
α' ορόφου στην οδό Γερωνυ- 
μάκη 7. τηλ. 227.751 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ.260.269, ώρες 13.30 - 
15.οο και 21.oo-23.oo.
(Π921) 1-6

8.00-22.00 
(Π 12) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία, σε 
λογική τιμή. Επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι - Μανουσογιάννη 19.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ 
239.562

Τηλ.281.593 
(Π920) 1-6

(Π1) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί παρά τις Γούρνες 
Πεδιάδας. SNACK BAR, σουβλατζίδι­
κο. Εξοπλισμός πλήρης. Πληρ. κ. Άγ­
γελον Χώματά τηλ. 287.171
(Π 1000) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός 
SNACK BAR, σουβλατζίδικο πληροφ. 
κ. Άγγελον Χώματά τηλ. 287.171. 
(Π999) ^4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι TOYOTA ενός 
τόννου μοντ. ’82, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή 800.000. Πληροφ 
τηλ. 260.377.
(Π998) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες 
(Π359) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση επί 
της οδού Ιδομενέως 32. Τηλ. 255.191 
255.256, από 7-12μ.μ. 
(Π936) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 200, 300 
κλπ. τετρ. μέτρων στη Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 
4.000 δρχ. το τετραγωνικό. Για επί τό­
που επίσκεψη τηλέφ. 251650 και 
284140.

(Π 762) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Τσαλικάκη μέσα στο 
χωριό, οικόπεδο 1000 μ2 περίπου πά­
νω στην άσφαλτο. Τιμή 6000 δρχ. το 
μ2. Τηλ. 259.474 (σπίτι) 226.569

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 200 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.023 ■ 
250.136 από 8-4μ.μ.
(Π969) 1-10

(γραφείο). 
(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο αγρο­
τικό ISUZU Κ.Β. 41 με διπλό διαφορι­
κό, μοντέλο ’82. Τιμή 1.400.000 Τηλ. 
226.569 (γραφείο) 225.366 (σπίτι)
(Π981) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πόρτες συρρόμενες 
με κρύσταλα εσωτερικές και δύο πα­
ράθυρα με τα τζάμια τους τηλ.
286.723
(Π980) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι στα Καμίνια 
οδός Γεωργ. Μαρκατάτου 12. Τηλ.
284.324
(Π979) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός). 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60. 3) ένα κομπρεσέρ Α­
ΤΛΑΣ συρώμενο (αυτόματο). 4) μία 
κλούβα VW TRANSPORTER 1600 ει­
σαγωγής σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 250.463
(Π978) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 110 τ.μ. 
άρτια οικοδομήσιμα στις Πατέλλες το 
ένα ή και τα 2 μαζί. Τηλ. 285.298 ■
220.532
(Π976) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε καλό μέ­
ρος και σε καλή τιμή. Δεκτός και ο συ­
νεταιρισμός. Τηλ. 260.062.
(Π975) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη μάρ­
κας SONY 54" κατάλληλη για καφε-
τέρια. Τηλ. 742.070 
(Π974) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA από πρώτο χέρι, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 250.021 
από 9 π.μ. - 5 μ.μ.
(Π973) 1-10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 
Πολιτικός Μηχανικός 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 
Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφορίες 
ιηλ.283.150 ■ 230834 ■ 238.139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τηλ. 231.738 
πριν της 9 το πρωί και μετά τις 9 το

(Π387) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιντζέξιον μοντέ­
λο ’84 τετράθυρο με 35.000 χλμ. και 
με πολλά αξεσουάρ. Πληροφορίες 
τηλ. 230.767

βράδυ. 
(Π945) 1-6

(Π918) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Τιμή 2.000.000 δρχ. (μόνο το 
εμπόρευμα). Τηλ. 259.913 από 2-5 μ.μ.
(Π799) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164 τ.μ. περίπου ο κά­
θε όροφος και με γκαράζ. Τηλ.
284.121 ■ 235.670.
(Π803) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψυ­
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 0897/22647
(Π-934) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στη Θέρισσο 
για λόγους υγείας. Τηλ. 255.559 κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος - μηχανολόγος 
μηχανικός άνευ στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων. ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ. Πληρ. 
228.559 πό 7 π.μ. - 3μ.μ.

711.254 - 221.945
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι κα- 
νούργιο στο τέρμα 62 Μαρτύρων.

(Ζ155) 1-6

Τοσούλα. 
(Π968) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες - σοβατζήδες και 
εργάτες που να έχουν εργασθεί σε 
οικοδομές. Τηλ. 239.305

Τηλ. 257.762 
(Ε543) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη, έτοιμη για λειτουρ­
γία, με πάρκιγκ στου Κοκκίνη Χάνι. 
Τιμή λογική. Τηλ. 255.406.
(Π879) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη ■ Τηλ. (0897) 
61.408 (από 8π.μ. - 12μ.μ.). Πωλούνται 
οικόπεδα εντός και εκτός οικισμού 

στις περιοχές Σταλίδας - Μαλίων και
Χερσονήσου. 
(Π175) 1-40

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Εις κεντρικό σημείο πωλείται κατά­
στημα εσωρούχων και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ.280966 απο 9-12 π.μ. 6-8 μ.μ.
(Π-933) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 23.538 ώρες 8-10 π.μ. 1-5
μ.μ.
(Π983) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ καινούργιο 
AMSTRAD 6128 με έγχρωμο μόνιτορ 
και δισκέτα, συνοδεύεται με λουστίκ 
και 9 άγραφες δισκέτες AMSOFT. Τι­
μή 95.000 μετρητοίς. Τηλέφ. 238.769 
οικίας και 250.425 καταστήματος.
(Π939)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
AIA-IVIEPIZLIVIATA — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, Θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στους Καλούς Λιμένες 
(δίπλα στου Βαρδυνογιάννη) 80 
στρέμματα παραθαλάσσιο από ιδιώ­
τη σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.048 ■ 256.628
(Π967) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) στην περιοχή Χανιώ- 
πορτα διαμέρισμα στον α' όροφο με 
4 κύρια δωμάτια, κουζίνα, λουτρό, 
τουαλέτα αποθήκη, αυλή μεγάλη και 
στους 2 ορόφους. 2) οικόπεδο άρτιο 
247 τ.μ. στην Κηπούπολη. Τιμή εξαι­
ρετική, ευκαιρία. Τηλ. 231.810.
(Π966) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπί δύχρονο, 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 50.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 239.921.
(Π95Ο) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
GALLANT S, 1.600 C.C. μοντέλο 78, 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφορίες 
κ. Λυπάκη, τηλ. 242.680 ■ 225.836.
(Π871) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των δύο 
υπνοδωματίων σε ανεργειρόμενη οι­
κοδομή στο στο Μασταμπά, διαμπε­
ρή με μπαλκόνια και ημιϋπέθριους 
χώρους μπρος και πίσω. Τηλ.239305.
(Π872) 1-11

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός για Μπου­
τίκ, σκαλιέρες και πάγκος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 282661.

(Π 959) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80 C.C. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. 284.407 
από 1-8 μ.μ.
(ΠΠ960) 1-5

(Ζ154) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα στην οδό Χριστομηχάλη Ξυλού- 
ρη 55 κοντά σχολές ΟΑΕΔ. Τηλ.
287.293 ■ 251.854
(Ε542) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ παραχωρείται γραφείο 
60μ2 κατάλληλο για τουριστικό γρα­
φείο χωρίς αέρα και με χαμηλό ενοί­
κιο. Πληροφ. τηλ. 242669 ώρες 
γραφείου, και 231832 μετά τις 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίοτες μαρμάρων (το- 
ποθέτες - κόφτες). Τηλ. 227751 οικίας 
από 08.00 ■ 22.00 και 232541 κατάστη­
μα, μέχρι 08.30.
(2174) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μπάρμαν και λαντζέρισ- 
σα για καφετέρια στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 237556 από 
9-10 π.μ. και 2-5 μ.μ.
(2175) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για φα­
νοποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ. Σερ­
ρών 5 Πατέλλες, τηλ. 224574.
(2172) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προσέχει η­
λικιωμένη κυρία. Τηλ. 228519.
(2171) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες να δουλέ­
ψουν στο σπίτι τους με δικό τους αρ­
γαλειό. Πολλοί καλοί όροι
συνεργασίας. Τηλ. 251803. 
(Ζ170) 1-5

Τουριστικό γραφείο 
NOUVEUES FRONTIERES 

ζητά υπάλληλο με γνώσεις καλές 
της Γαλλικής και Ιταλικής γλώσ­
σας. Τηλ. 220782

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση. Πρακτικίδου 29. Τηλ. 
238.906 ώρα 6-7 μ.μ.

(Ε330) 1-β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
150 τ.μ. στις Μεσαμπελιές Δειλινών.

(Ε541) 1-5

(Ζ 166) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα για 
φοιτήτριες επί της οδού Βίτσι 52. (Πό­
ρος). Τηλ. 225.282

Τηλ. 239712.
(Ε329) 1-β

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε υπό 
ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλ­
λες. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες 
στο τηλ. 283.150.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια διά 
γραφείον σοβαρής επιχείρησης. Πεν­
θήμερος εργασία, συνεχές ωράριον. 
Πληροφ. τηλ. 243.637 ώρες γραφείου.
(Ζ168) 1-6

(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT από μηχα­
νικό, μοντέλο ’77, περασμένο πρό­
σφατα από ΚΤΕΟ. Σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 239.311 κ. Νίκο.
(Π938) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2000 τ.μ. επί 
οικοπέδου 7 στρεμμάτων νέα οικοδο­
μή, κατάλληλη για βιοτεχνία ή βιομη­
χανία. Τηλέφ. 284.163

Η ALICO (AMERICAN LIFE) 
πρόκειται να προσλάβει 2 
στελέχη για να υπαχθούν στη 
δύναμή της με έδρα το Ηρά­
κλειο. Οι υποψήφιοι- ες, πρέ­
πει να είναι 23-35 ετών, 
απόφοιτοι Λυκείου με ευχάρι­
στη προσωπικότητα, κοινωνι­
κοί και με θέληση για 
δημιουργία καριέρας.Τηλ. 
223939, 282782, 9-3 μ.μ.

(Π794) 1-15 (Ζ173) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 κ. σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες
τηλ.232.520 καθημερινά 4 έως 6 μ υ
(Π905) ι.ιο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με πείρα σε μαγειρι­
κή FAST FOOD - SNAK BAR. Παρακα­
λώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 241.025 από 
20.30 - 22.00 μ.μ.
(Ζ165) 1-3

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία 

Τηλ. 289926 — 228540

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να προω­
θήσουν στον κύκλο τους μεγάλη συλ­
λογή προϊόντων μας που είναι 
ασυναγώνιστα. Ευκαιρία για ένα κα­
λό μηνιαίο εισόδημα. Πληροφ. για 
ραντεβού στο τηλ. 289.888 ώρες κα­
ταστημάτων. 255.668 μη εργάσιμες
ώρες. 
(Ζ164) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες, βοηθοί, υδραυ­
λικοί, από την ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ Ακαδημίας 25. Τηλ. 289.702 ■ 
287.193 από 7-9 μ.μ.
(Ζ163) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπτορά- 
φτρια. Βιοτεχνία Γιώργου Παραχερά- 
κη. Τηλ. 253.367.
(2161) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACCIA 1200 
C.C. καινούργιο. Μόνο για πολύτε-
κνο. Τηλ. 222.371 από 5-10 μ.μ. 
(Π944) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κιόσκια σιδερένια κατα­
σκευής σε στυλ ομπρέλας. Τηλ. 0897

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ταξινομ. IX. 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 18-24 σε καλή κατάστα­
ση ή οτιδήποτε άλλο παρόμοιο. Τηλ. 
οικία 256.650 ώρες γραφείου 233.568
Ζ160) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας «Μερ­
σεντές 123» σε καλή τιμή. Τηλ.711.456 
από 8-10 μ.μ.

- 22.345.
(Π946) 1-4

(Π910) 1-6
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες από 
κρεβάτια, ντουλάπες, σκρίνια, τραπέ­
ζια, καρέκλες, γραφεία, ψυγεία, κου­
ζίνες τηλεοράσεις πλάστιγγες, 
ηλεκτρονικές ζυγαριές, εξοπλισμοί 
για όλα τα καταστήματα και ότι άλλο 
θέλετε σε τιμές ευκαιρίες. Επίσης α­
γοράζουμε μεταχειρισμένα και όλα 
τα παραπάνω είδη. Τηλ.237.473.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 750 
G.S.E με 42.200 χιλ., σε άψογη κατά­
σταση και αρκετά αξεσουάρ. Μικρές 
ευκολίες λόγω αγοράς αυτοκινήτου. 
Πληροφ. τηλ. 761.146 καθημερινώς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα στα 
Μάλλια για τη θερινή σαιζόν. Τηλ 
0897/31.778
(Ζ159) 1-3

(Π909) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057.
(Π502) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 3 
στρέμματα στην Παραλία Μιλάτου 
εντός οικισμού, 300 μέτρα απο τη θά-
λασσα. Πληρ. Τηλ.285541 
(Π-930) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα
Μάλλια. Τηλ.287634
(Π-932) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ μονο­
κατοικία ημιτελής (Μπετά) 125 τ.μ. κα­
θαρά με πλάκα 165 τ.μ. σε οικόπεδο
200 τ.μ.Τηλ. 286991
(Π-931) 1-5

(Π942) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 6 δωματίων 
68 μ2 πλησίον Απολλώνειου Νοσοκο­
μείου. Οδός Χουλογιάννη 25. Τιμή 
1.800.000. Πληροφορ. τηλ. 220.800
(Π941) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
Θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο.
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
'^68) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Γουβών. Πληροφορίες στο τηλ. 
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.

Από Τεχνική εταιρία Ανελκυστήρων 
ζητούνται βοηθοί. Πληροφορίες τηλ 
282.757 8-8.30 και 3-3.30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
τις ελεύθερες ώρες που διαθέτουν, 
προωθώντας τα είδη μας που είναι ε­
σώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι­
κά, νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, 
μπλούζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες, κολάνκ.λ.π. Ποσοστά50%. Τηλ.
256.985.
(Ζ158) 1-8

(Π362) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω ασθέ­
νειας. Τηλ. 253.559 - 251.915.
(Π953) 1-5

ΑΠΟ γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ζητούνται 2 άτομα νεαροί ή κο­
πέλες, με διαθέσιμο χρόνο, να μιλούν 
τουλάχιστον αγγλικά καλά και να έ­
χουν δίπλωμα οδήγησης. Επίσης ζη­
τείται άτομο που να μιλά αγγλικά και 
να μπορεί να εξυπηρετήσει και το 
σέρβις αυτοκινήτων με λίγες μηχανι­
κές γνώσεις. Πληρ. 242.669 ώρες 
γραφείου και 231.832 από 3 μ.μ.
(2157) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το εστιατόριο 
ΖΟΡΜΠΑΣ στα Μάλλια για τη θερινή 
σαιζόν. Πληροφ. τηλ. 0897/31.334 - 
31.346 ή με προσωπικό ραντεβού από 
7 π.μ. 7 μ.μ. κ. Καλογεράκη.

(Ε540) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 45 τ.μ. 
κοντά στα ΤΕΙ για φοιτήτριες. Τηλ.

(2152) 1-5

255.538 
(Ε539) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην περιοχή θε- 
ρίσσου, οδός Δραμουντάνη 28. Πλη­
ροφ. εντός Κα Αλεβιζάκη.
(Ε328) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι για 2 
φοιτήτριες ή φοιτητές. Τηλ. 252396.
(Ε516) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο οδηγοί για κάβα 
ποτών - αναψυκτικών 2) ανειδίκευτος 
εργάτης 3) επιθεωρητής πωλήσεων 
τηλ. 282.656

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο στην Α- 
λικαρνασό. Τηλ. 227.730.

(Ζ153) 1-5

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τηλ. 
258.159

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο και α' όροφος στον κόμβο Η­
ρακλείου, 100 μέτρα από την 
εθνική, 270 τ.μ. και 80 τ.μ. πατά­
ρι, κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
πιχείρηση. Τηλ. 232301 από 9 π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
κατασκευών - σιδηροκατασκευών 
εντός και εκτός Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ, 
τηλέφωνα 288406 · 289369.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δυάρι, μονο­
κατοικία με υπόγειο, αποθήκη κοντά 
στην πλατεία Κορνάρου. Τηλ.

- 5 μ.μ.
(Ε 479) 1-8

(Ζ 980) 1-10

236.282.
(Ε548) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 100 τ.μ. επί της 
Παρασκευοπούλου 51 και Καλλιπόλε- 
ως 18 γωνία. Τηλ.237230.

(Ε523) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου με προϋ­
πηρεσία και σερβιτόρος με προϋπο­
θέσεις για εστιατόριο εις Λιμένα 
Χερσονήσσου. Τηλ.0897 ■ 22.164 Κα­
θημερινώς.
(2141) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στην καφετέρια πολυτελείας ARAMIS 
PUB Τηλ. 282.655
(Ζ140) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυκτικός και κατασκευα­
στής για μόνιμη εργασία. Τηλ.
237.855 
(Ζ126) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί πρωι­
νή βάρδια, ομιλούσα τουλάχιστον μια 
ξένη γλώσσα από την καφετέρια - πι­
τσαρία πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ», καθώς 
επίσης και δύο κκοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Εθνικής Αντιστάσεως 99. 
Τηλέφωνα 228354 - 220757.

(Ζ 912) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων πε­
πειραμένος. Τηλ. 821207 πρατήριο 
αυτοκινήτων Βασιλάκη, Γάζι.

(Ζ 123) ι.ιο

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ 
ΖΑΧΑΡ/ΚΗΣ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
Ζητούνται για ολική ή μερική 
απασχόληση σε πρωινό ή α­
πογευματινό ωράριο, α) Αρ­
τεργάτες και βοηθούς β) 
Ζαχαροπλάστες και βοηθούς. 
Πληροφ. τηλέφ. 242.070 από 
8 το πρωί έως 3 το μεσημέρι.
(Ζ162) 1-6

30.000 δρχ. σε συνταξιούχο ικανή κυ­
ρία, για να φροντίζει ηλικιωμένο ζευ­
γάρι. 6 ημέρες την εβδομάδα από τις 
8π.μ. έως τις 14.οο. Για γνωριμία στην 
οδό Γιαμαλάκη 31 (κοντά στο Μποδο- 
σάκειο Δημ. Σχολείο, Καμαράκη).
(Ζ144) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου πόλεως Η­
ρακλείου στις περιοχές του 
1,8, ή στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Διατίθεται ποσόν δρχ. 
10.000.000. Πληροφ.πρωί 
10-12 στο τηλ. 233438.

(Ζ169) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το VIDEO CLUB 
«KRITI» συνέταιρος με κεφάλαιο 
5.000.000 δρχ. Πελατεία μόνιμη, 
διαθέτει περίπου 2.000 κασέτες, 
ηλεκτρονικό υπολογιστή, αιρ­
κοντίσιον. Πληροφορίες εντός 
του, απέναντι στα δέματα Ολυμ­
πιακής, καταστήματος.

(Ζ 122) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 ■ 226693

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα μικρό και ένα 
μεγάλο διαμέρισμα με έπιπλα ή χω­
ρίς έπιπλα. Τηλ. 0897/22.703

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι επί 
της οδού Δαμασκηνού 27 Μασταμπά.
Τηλ. 289.569. 
(Ε547) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες, στο Μασταμπά. Τηλ.
259.146.
(Ε546) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες ή φοι­
τητές διαμέρισμα 3 δωματίων ανε­
ξάρτητων με κοινόχρηστα: κουζίνα, 
καθιστικό, λουτρό. Απέχει 200 μέτρα 
από τη στάση της Χανιώπορτας. Ή­
συχο περιβάλλον. Τηλ. 253.263
(Ε545) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ως ρετι­
ρέ, ανεξάρτητη, πλήρως επιπλωμένη
κοντά στο κέντρο. 
τηλ.220190.

(Ε336)

Πληροφ.

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων 64 τ.μ. στην Παλαιοκάπα και Δρι- 
μυτινού γωνία σε καινούργια 
πολυκατοικία, αρίστης κατασκευής 
και ενοικιάζεται για πρώτη φορά. 
Πληροφ. 6-8 το απόγευμα τηλ.
224606.
(Ε335) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρο της 
πόλης (Αργυράκη 9) κατάλληλο για 
φοιτήτριες.Τηλ. 281940.
(Ε334) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτητές ή 
φοιτήτριες στην Λ. 62 Μαρτύρων.
Τηλ. 254929. 
(Ε332) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 
τ.μ. κοντά στο Πανεπιστήμιο 
(στο δρόμο προς Φορτέτσα. 
Πληροφ. τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.
(Ε515) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι στην οδό Τρυφίτσου, 200μ από 
την Ολυμπιακή, κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 227.940
(Ε527) 1-2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΧΑΘΗ διαβατήριο που ανήκε στην 
Ειρήνη Χνάρη. Παρακαλείται όποιος 
το βρήκε να τηλεφωνήσει στο 259060.

1-1

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ενοικιά­
σεις γραφομηχανών. Δρακάκη Μελί­
να, Ζωγράφου 5 (μέσα στη στοά 
Υποθηκοφυλακείου).

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσαντάκι στην πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι, με χρήματα και 
πολύ χρήσιμα έγγραφα για τον ιδιο­
κτήτη. Παρακαλείται όποιος το βρεί 
να κρατήσει όλα τα χρήματα (150.000 
δρχ.) και να ταχυδρομήσει τα έγγρα­
φα: Βουρβάχων 2, Ηράκλειο, ή να τη­
λεφωνήσει στο 284613.

(Δ454)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνο, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253714.

(Δ 453) ι.ιο

ΣΟΒΑΡΗ Ανώνυμος Εισαγωγική 
Εταιρία Οικιακών Συσκευών εδεύ- 
ουσα στο Ηράκλειο ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 
σε μάνατζερ και οργανωμένα 
γκρουπ που ασχολούνται με την 
κατ’ οίκον επίδειξη σε τιμές χον­
δρικής: μαχαιροπήρουνα - πορσε­
λάνες σε 9 σχέδια - ταψιά · 
δίσκους σερβιρίσματος - σκεύη Α­
μερικής ■ σκεύη Ιταλίας - μίξερ ■ 
χρυσό σε κοσμήματα σε τιμές 
χονδρικής. Ενδιαφέρει όλες τις 
ντήλερς. Τηλέφ. Για ραντεβού 
285773 ■ 243998 από 8-3 μ.μ.

(Δ 451) 1-10

ΜΠΕΙΜΠΙ-ΣΙΤΕΡ ΣΕΡΒΙΣ Αν έχε­
τε ανάγκη από μια έμπιστη μπέϊμ- 
πι σίτερ τηλεφωνήστε στο 239373 
ή 288570 ή γράψτε μας στο P.O 
BOX 1493, Ηράκλειο.
If you need a baby-sitter call us at
239373 or 288570. 

(Δ 458) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
- ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
* Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων 

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά 
και υπεύθυνα ομιλούντα του­
λάχιστο μια ξένη γλώσσα, για 
να εργασθούν σε τουριστική 
επιχείρηση. Πληροφ. Λ. Ικά­
ρου 40 τηλ. 241.822.

1-10

Τουριστικό γραφείο
NOUVELLES FRONTIERES 

ζητά υπάλληλο με γνώσεις 
καλές της Γαλλικής και Ιταλι­
κής γλώσσας. Τηλ. 220.782
(Ζ166) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλληλη για 
γραφεία ή επαγγελματική στέγη 
στην οδό Αρχ. Μακαρίου 36, απέναν­
τι στο νέο συγκρότημα Δημοσίων 
Γραφείων. Πληροφ. τηλ. (01) 7713779 
- (01) 7727711 απόγευμα, και 284530.

(Ε337) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 200 
τ.μ. περίπου με γερό και βιομηχανικό 
ρεύμα, κατάλληλος για επαγγελματι­
κή στέγη στην οδό Απολλωνίας 8 
(κοντά στο πρακτορείο λεωφορείων 
Μεσαράς). Πληροφορίες τηλέφωνο 
255988.

Ιταλικά παραδίδει καθηγητής με πεί­
ρα, ωρολογία για υποψηφίους ιταλι­
κών Πανεπηστιμίων. Τηλ. 230033.

(Μ 796) 1-5
Καθηγήτρια φιλόλογος ιστο­
ρικός με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ατομικά ή ομαδικά 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Μεθοδική και αποτελε­
σματική προετοιμασία 
υποψηφίων Γ’ Δέσμης. Τηλ.
224.969. 
(Μ801) 1-3

(Ε 433) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικό εργαστήριο 
με σταθερή πελατεία. Τηλ. 255.808 
(Π822) ι,12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός για τα­
βέρνα που αποτελείται από: 1 ψηστα­
ριά, 1 ψυγείο 2,5μ. 2 απορροφητήρες, 
1 φούσκα, 1 φρυτέζα, 35 τραπέζια, 35 
καρέκλες, 2 πάγκοι (ντουλάπι), 1 λάν- 
τζα (ντουλάπι), 1 βιτρίνα για ποτήρια 
2μ., 1 φλόγιστρο, 1 ρόδα κάρου, πιά­
τα, ποτήρια, σερβίτσια σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 235.422 κ. Θόδωρος 
(Π913) ι^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυκτικός για μόνιμη εργα­
σία. Τηλ. 237855.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Τηλ.220.832 
(Ζ143)

IMPORT - EXPORT MANAGER

(Ζ126) 1-7
1-5

------  με
γνώσεις TELEX - αγγλικά - γαλλικά - 
ολλανδέζικα - γερμανικά - ιταλικά και
πείρα ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 31850.

(2 99) ι-ίο
Τουριστικό Γραφείο ζητά λογιστή 

για καθημερινή απασχόληση. Μισθός 
ικανοποιητικός. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 226.453

ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται βοηθός λογι- 
στού με 2ετή τουλάχιστον προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ’ κατηγορίας, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών.
Απαραίτητο προσόν η γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας.
Πληροφορίες 9-1 στο τηλ. 228602 
• Λογιστήριο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος με 4 κύ­
ρια δωμάτια και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους και στο ισόγειο δυο δωμάτια 
με χρήση κουζίνας και λουτρού. 
Δ/νση ΘΕΝΩΝ 12, τηλεφ. 253260 ■ 
255397. Ώρες επίσκεψης: 8-10 πρωί, 
1-6 απόγευμα.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ Λειτουργός αναλαμβά­
νει παιδιά και εφήβους. Τηλ.
226417,και 0892/22521 
(Μ799)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

1-β

(2 141) 1-5

(Ε 514) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμε­
να γραφεία αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Αγίου Μηνά 6, έναν­
τι ΙΚΑ. Πληροφ.τηλ. 283223 και
282583.

(Ε333) 1-10
(Ζ138) 1-6

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• A', Β’ Λυκείου

• Δ’ Δέσμης 
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.
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ιοΛογπ κοινωνική και
πνευματική δραστηριότητα

ΕΧΕΙ ΙΔΡΥΣΕΙ 8 ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ

I I Ρέπεΐ Va έχουμε την πΡωτοπορία σε έργα αγάπης, ευσεβείας, ειρήνης και \< 1 ■ δικαιοσύνης και τότε ο άνθρωπος θα αισθάνεται κάθε στιγμή
Την Εκκλησια θ*1 σαν ελεγκτή του όχι σαν επόπτη αλλά σαν σύμμαχο στον 

αγώνα του που είναι σκληρός κάθε στιγμή. Ζ

σούΧριστούστο m'Κ“1 παντοτε <<τιΙν κ«λήν ομολογίαν» και την μαρτυρία του Ιη- 
περιθώοιο τηο r< ■ YZP0V° K0^° γι« ν® είναι η Εκκλησία η ψυχή του κόσμου και όχι στο 
λεία του Θεού κα^ Τ°1 αντίχριστες δυνάμεις ώστε τελικά να έλθη η Βασί­
λεια του Θεού και η δικαιοσύνη Αυτού επί της γης».

Είναι ένα απόσπασμα απο το μή­
νυμα που έστειλε το διοικητικό 
συμβούλιο του Συνδέσμου Εφημε­
ρίων της Ιεράς Μητρόπολης Γορτύ­
νης και Αρκαδίας «Απόστολος 
Τίτος» πρός τους Εφημερίους και 
το λαό της Μεσσαράι* Ενός συν­
δέσμου με δραστηριότητα που μπο- 
.ρεί-νά χά'ρακτηρισθεί τουλάχιστο 
αξιόλογη. Η δράση του δεν περιο­
ρίζεται μονάχα στις διεκδικήσεις 
των εφημεριακών συμφερόντων, 
.αλλά αναπτύσσει και μια σημαντι­
κή πνευματική κίνηση.

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ
, ΕΣΤΙΕΣ ΣΕ

8 ΧΩΡΙΑ
Αξιοσημείωτο είναι ότι απο το

1984 έχει ιδρύσει 8 πνευματικές ε­
στίες στις Μοίρες, το Τυμπάκι, το 
Ζαρό, τους Αγίους Δέκα, τη Βαγιω- 
νιά, το Ασήμι, τον Πύργο και το 
Σκινιά.

Τα τελευταία χρόνια ο Σύνδε­
σμος, Πρόεδρος του οποίου είναι ο 
Εφημέριος του Ινίου πατήρ Νικόλα­
ος Κοκολάκης, έχει οργανώσει Ιε­
ρατικά Συνέδρια, έχει κάνει 
παρεμβάσεις σε σημαντικά θέματα 
όπως οι σχέσεις Εκκλησίας Πολι­
τείας, η ανύψωση του πνευματικού 
επιπέδου των κατοίκων της περιο­
χής κ.α.

Ακόμη τον Ιούνιο του 1986 οργά-

νωσε μια μεγάλη αντιπυρηνική, φι­
λειρηνική διαδήλωση που πέρασε 
απο 11 χωριά της Μεσσαράς.

Παράλληλα και οι 8 πνευματικές 
εστίες που έχει δημιουργήσει ανα­
πτύσσουν ανάλογη δραστηριότητα 
σε πνευματικά και κοινωνικά 
θέματα.

Ας σημειωθεί τέλος ότι ο Σύνδε­
σμος των Εφημερίων της Ιεράς Μη­
τρόπολης Γορτύνης και Αρκαδίας 
ήταν απο τους πρώτους που συστά- 
θηκαν, το 1982.

HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
To assume responsibilities on the Marketing and 
Sales plans of its rapidly expanding activities.
The job

• Full responsibility tor the Sales of
Air Conditioners

• Good prospects for an ambitions career
• Attractive annual package

The Candidate
• University/Polytechnic Degree in Mechanical 

or Electrical Engineering
• Very good command of the English language
• Driving licence

Please send a curriculum vitae, preferably in er -n 
to: .-HYDROTHERM LTD. 11, G PAPANDREOt ‘' ' ;

;71.3 06 HERAKLION

ΠΩΛΗΣΗ ΥΛΙΚΟΥ
Ο ΟΙΝ/ΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙ­

ΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, ανακοινώνει ότι διαθέτει για 
πλειοδοσία το παρακάτω μεταχειρισμένο υλικό: 
-2,Ύδραυλικά Πιεστήρια στεμφύλων (νερού) με 6 καλάθια 

,,.,και αντλίες. ;
-3.. Εμβολοφόρες αντλίες NULLI-MILANO.

■ -1 .· εκραγηστήριο οριζόντιο COQ 35 τόννων ανά ώρα.
-1. εκραγηστήριο οριζόντιο COQ 15 τόννων ανά ώρα.
-1. σπαστήρα COO 35 τόννων ανά ώρα.
-1. πιεστήριο BLACHERE 650.
-1. πιεστήριο COQ 600.
-1 /πιεστήριο CAROLLA 500.

■-ΐ: πιεστήριο Κοντογιάννη 450.
-1. στραγγιστήρια COQ.
-1. κόσκινο στεμφύλων.
-1. αντλία Κοντογιάννη εμβολοφόρος με τροχαλία.
-1. εκραγιστήριο COQ 60 τόννων ανά ώρα με αντλία.
^. μηχανή BAUER 50 HP με γεννήτρια 45 KW τριφασική.
■1. πιεστήριο COQ 400 με μπιέλα.
-ν'άμμπυκνωτήρα γλεύκους PADOVAN.
-6. βυτία σιδηρά 6,5-9,5 τόννων.
-2. φορτηγά αυτοκίνητα VOLVO 6 τόννων.

: Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν έγγραφη 
προσφορά στα γραφεία του Συν/σμού, στις Αρχάνες Ηρα­
κλείου Κρήτης με τιμή για κάθε είδος που επιθυμούν να 
αγοράσουν μέχρι 15-3-88.

, Σε περίπτωση που οι προσφερόμενες τιμές είναι εξω­
πραγματικές ο Συν/σμός επιφυλάσει σ’ αυτόν το δικαίωμα 
ακύρωσης των συγκεκριμένων προσφορών.

Οι -ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν το Οινο­
ποιείο του Συν/σμού για να τους επιδειχθούν τα προς πώ­
ληση είδη ή να τηλεφωνήσουν στο τηλέφωνο 081/751797 
συννενοούμενοι με τους Κο Βασιλειάδη ή Κο Ορφα- 
ναυδάκη.

ΠΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

[0^

,£^±£1

- και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 
17-2-88

Της Λαχειοφόρου Αγοράς του 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμό-
νων του 25ου - 34ου Ν. Ηρ. κέρ­
δισαν οι αναφερόμενοι αριθμοί.
1894 “ ■ "
0422 
1567 
1889 
0586 
0010 
0604 
0582 
1130 
1471 
0281 
0004 
1947

Πολυμίξερ Ariete 
Καφετιέρα Solac 

Σίδερο ατμού Ελληνικό 
Τσαγιέρα 

Ρολόι ξυπνητήρι 
Ηλεκτρονικό παιχνίδι

Παιδικό Παιχνίδι 
Γυαλιά ηλίου 

3πλό Άλμπ. Μ.Χατζηδάκη
Ζακέτα γυναικεία 

Φόρεμα Γυναικείο 
Φαρμακείο Αυτ/του

Μηχανή τυριού

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Τα Μέλη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Α­
χλάδας Μαλεβυζίου

Διακηρύττει ότι:
Την 29 του μήνα Φεβρουάριου, 

του 1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
6-8 μ.μ. θα διεθαχθεί και ενώπιον ε­
πιτροπής στο Κοινοτικό Κατάστη­
μα Αχλάδας, μειοδοτικός διαγω­
νισμός με σφραγισμένες προσφο­
ρές, με ποσοστό έκπτωσης σε ακέ­
ραιες μονάδες επί τοις εκατό % 
άνευ ορίου για την ανάδειξη εργο­
λάβου εκτέλεσης του έργου «Περι­
συλλογή και αποκομιδή απορριμά- 
των Αγίας Πελαγίας, Μονοναύτη, 
Λυγαριά, και Ξενοδοχείων, για το 
χρονικό διάστημα από (1) μία Μαρ­
τίου 1988 μέχρι (28) είκοσι οκτώ Φε­
βρουάριου 1989 προϋπολογισμού 
δαπάνης 2.200.000 δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι για να λάβουν 
μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να 
διαθέτουν κατάλληλο αυτοκίνητο 
Δ.Χ. Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 
το ποσό των 68.000 δρχ. σε εγγυη­
τική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας, ή Γραμμάτ ιο Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων. 
Περισσότερες πληροφορίες οι ενδια- 

,φερόμενοι μπορούν να παίρνουν 
από το γραφείο της Κοινότητας Α­
χλάδας, κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες. Τα έξοδα δημοσίευσης 
αυτής της διακήρυξης βαρύνουν 
τον τελευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 17-2-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Δημήτριος Γ. Κληρονόμος

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 - 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 ■ 
250.800

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου ανακοινώνει την διοργά­
νωση σεμιναρίου στο Ηράκλειο (Ξενοδοχείο 
«ΑΣΤΟΡΙΑ») με θέμα
«ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 
Το σεμινάριο απευθύνεται σε επιχειρηματίες, στελέχη ό­

λων των βαθμιδών μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσε­
ων, καθώς και σε εργαζόμενους τους οποίους αυτές οι 
επιχει ρήσεις σκοπεύουν να αναπτύξουν μελλοντικά σε 
στελέχη.

Διάρκεια σεμιναρίου : 22 ώρες
Ημέρες και ώρες διεξαγωγής:

Παρασκευή 11/3/1988 (17.00-21.00)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚ. ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΘΕΜΑ: «Ορισμός μηχανικού 

κτηματογράφησης».
Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

έχοντας υπόψη:
1) Την με αριθμ. 19738 

π.ε./26-1-1987 απόφαση του Νο- 
μάρχη Ηρακλείου, που δημοσιεύ- 
θηκε στο με αριθμ. 135/25-2-1987 
ΦΕΚ. Τ.Δ., με την οποία απαλλο­
τριώθηκε έκταση 3.807 μ2 για την 
κάλυψη του χειμάρου Σιλαμιανού 
(Κατσαμπά) από το λιμάνι Ηρα­
κλείου μέχρι τη λεωφόρο Ικάρου 
(Χ.Θ.Ο + 000 έως 0 + 506,75).
2) Τις διατάξεις του αρθρ. 24 του 
Ν.Δ. 797/71 «Περί αναγκαστικών 
απαλλοτριώσεων»
3) Την με αριθμ. 1901/18-4-1986 

εξουσιοδοτική απόφαση καθώς 
και τις τροποποιητικές της.
4) Το με αριθ. 329/1-2-1988 έγ­

γραφο της 2ης ΔΕΚΕ Ηρακλείου
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

Ορίζουμε την Ειρήνη Παπαχατ- 
ζάκη Πολ. Μηχανικό, που υπηρε­
τεί στην 2η ΔΕΚΕ Ν. Ηρακλείου 
ως μηχανικό κτηματογράφησης 
για να προβεί σύμφωνα με τις 
διατάξεις του αρθρ. 24 του Ν.Δ. 
797/71 στον έλεγχο, τη διόρθω­
ση και αναγκαία συμπλήρωση 
του κτηματολογικού διαγράμμα­
τος για έκταση 3807 μ2, που κη­
ρύχθηκε απαλλοτριωτέα για την 
κάλυψη του χειμάρρου Σιλαμια- 
νού (Κατσαμπά) από το λιμάνι Η­
ρακλείου μέχρι τη λεωφόρο 
Ικάρου (Χ.Θ.Ο+ 000 έως 
0 + 506,75) με την αριθμ. 19738 
π.ε/26-Τ1987 απόφαση του Νο­
μάρχη Ηρακλείου που δημοσιεύ- 
θηκε στο με αριθμ. 135/25-2-1987 
ΦΕΚ. Τ.Δ'. Στην κτηματογράφη- 
ση θα συμπράξει ο Οικον. Έφο­
ρος Β' Ηρακλείου σύμφωνα με το 
αρθρ. 24 του Ν.Δ 797/71.
Όσοι αξιώνουν δικαιώματα κυ­

ριότητας στην έκταση που κηρύ­
χθηκε απαλλοτριωτέα, 
υποχρεούνται να παραδώσουν 
στο μηχανικό κτηματογράφησης 
που ορίζεται, σε διάστημα 20 η­
μερών από την πρώτη δημοσίευ­
ση της απόφασης αυτής τους 
τίτλους ιδιοκτησίας των και τα α­
παραίτητα δικαιολογητικά.
Η εργασία της κτηματογράφη- 

σης πρέπει να περατωθεί το αρ­
γότερο εντός τετραμήνου από 
σήμερα.
Τα έξοδα της δημοσίευσης της 

απόφασης αυτής καθώς και η α­
μοιβή του μηχανικού και του Οί­
κον. Εφόρου βαρύνουν το έργο 
8471017 των Δημοσίων Επενδύ­
σεων από το οποίο θα καταβλη­
θεί και η αποζημίωση στους 
δικαιούχους.

Ηράκλειο 15-2-88 
Μ.Ε.Ν.

Ο Οικον. Έφορος 
Νικ. Ε. Χατζηγιάννης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Σάββατο

Κυριακή

12/3/1988 (08.00-14.00)
(15.00-21.00)

13/3/1988 (08.00-14.00)
Δήλωση συμμετοχής και αναλυτικό πρόγραμμα στα γρα­
φεία του ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7,3ος όροφ. τηλ. 280.574 

Δικαίωμα συμμετοχής 10.000 Δρχ.
Ηράκλειο 16/2/1988

ΑΠΟ ΤΗ Δ.Ε.

ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΦΛΕΒΑΡΗ
Για τους φίλους μας που θέλουν να δια­

σκεδάσουν ανώνυμα δίνουμε
ΠΑΡΤΥ ΜΑΣΚΕ

(Στα Λινοπεράματα, 500 μέτρα πριν τη ΔΕΗ Ηρακλείου 
• Κέφι, χορό, ξεφάντωμα μέχρι πρωίας και δια­

γωνισμό καλύτερης γυναικείας και ανδρικής 
αμφίεσης με δώρο σούπερ έκπληξη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Φε- 
βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Γέργερης ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγα­
πημένης μας θείας

ΑΙΚΑΤ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως παραστούν.
Οι τεθλιμένοι: Ευαγγελία χα Παναγιωτάκη, Οικογ. 

Κων. Σταυρακάκη.

Η nationale nederlanden μία από τις μεγα­
λύτερες Ασφαλιστικές Εταιρείες της Ευρώπης, 
προσφέρει σε ανθρώπους που θέλουν υμηλό 
εισόδημα, κοινωνική αναγνώριση και γρήγορη 
εξέλιξη στο χώρο των πωλήσεων:
• Υμηλή αμοιβή

• Προμήθειες
• BONUS

— Προσωπική ασφάλεια ιδίου και εξαρτωμέ- 
νων μελών του.
Σωστό περιβάλλον για απεριόριστη εξέλιξη 

και ανάπτυξη.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 287.186, 

τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

7η ΜΟΜΑ/3ο Γραφείο 
ΕΡΓΟ: Κατασκευή

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

οδού
Πισκοκέφαλο-Παρασπόρι- 

Χρυσοπηγή-Σταυροχώρι 
Ν.Λασιθίου. 

ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή
Τεχν. Έργων.

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει επα­
ναληπτική δημοπρασία με σφρα­
γισμένες προσφορές με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του Τιμολογίου σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1418/84 και ΠΔ 
609/85 για την ανάδειξη μειοδό­
τη κατασκευής της εργασίας 
«Κατασκευή τεχνικών έργων» 
στο δρόμο Πισκοκέφαλο Παρα­
σπόρι Χρυσοπηγή Σταυροχώρι 
Ν.Λασιθίου, προϋπολογισμού 
11.500.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 9η 
Μαρτίου 1988 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12.00 (λήξη) απο αρμόδια ε­
πιτροπή στα Γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τά- 
ξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έργο 
και A’ Β’ Γ' τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οι κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις παρα­
πάνω κατηγορίες και τάξεις του 
ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παραγρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν.1418/84.

Το έργο χρηματοδοτείται απο 
πιστώσεις Δημοσίων επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής 230.000 
δηλ. το 2% της προϋπολογιζόμε- 
νης δαπάνης του έργου σε γραμ-
μάτιο του Ταμείου
Παρακαταθηκών και Δανείων ή 
εγγυητική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικούς ό­
ρους της δημοπρασίας στα 
γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για την δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Φεβρουάριος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

Περίληψις του υπ’ αριθμόν 
2566/1988 προγράμματος πλειστη- 
ριασμού εμένα του δικαστικού επι­
μελητή του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Ιωάννου Γ.Αγγελάκη.

Την 24η Φεβρουάριου 1988 ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 12 με 2 το με­
σημέρι μπροστά στη 
συμβολαιογράφο Ηρακλείου Βασι­
λική Καλιγιαννάκη Καραβαγγέλη, 
στην αίθουσα 2 του ισογείου του Δη­
μαρχιακού καταστήματος Ηρα­
κλείου, εκτίθεται σε δημόσιο 
πλειστηριασμό το επόμενο κινητό 
της στο Ηράκλειο Κρήτης εδρεύου- 
σας Ο.Ε. με την επωνυμίαν «Ιωάν­
νης Σιναδινάκης και Σία Ο.Ε» με 
επίσπευση του Εμμανουήλ Σακελά- 
ρη κατοίκου Ηρακλείου. Δηλαδή 
ένα σκάφος αναψυχής-ταχύπλοο, 
με μηχανή εσολέμβιο, μάρκας 
DRAC0—EROTAS Ελληνικής κα­

τασκευής, μήκους 5,85 μέτρα, δυ- 
νάμεως μηχανής 200ΗΡ μάρκας 
O.M.G. μεταχειρισμένον μετά του 
συστήματος ρυμουλκήσεως αυτού.

Πρώτη προσφορά για την έναρ­
ξη του πλειστηριασμού ορίζεται το 
ποσό των δραχμών επτακοσίων πε­
νήντα χιλιάδων (750.000). Ο πλει- 
στηριασμός ούτος γίνεται για να 
γίνει είσπραξη του ποσού (υπολοί­
που) της υπο χρονολογία 1-6-1987 
επιταγής η οποία εγένετο πρός ε­
κτέλεση της υπ’ αριθμόν 378/1987 
διαταγής πληρωμής του δικαστή 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου σε συνολικό ποσό της ως 
άνω επιταγής που ήτο την 1-6-1987 
δραχμές ένα εκατομμύριον εκατό 
μια χιλιάδες εννιακόσιες τρεις, 
μείον εκ του ποσού τούτου δραχμές 
εξακοσίας χιλιάδες που έχει δέσει 
η οφειλέτης έναντι των εξόδων ε- 
κτελέσεως δηλαδή του προηγηθέν- 
τος 2530/1987 έκθεσης 
κατάσχεσης, και των υπ’ αριθμών 
2550/1987 και 2554/1987 προγράμ­
ματος και επαναληπτικού, και το 
υπόλοιπον ποσόν θα καταλογισθεί 
νόμιμα ως ο νόμος ορίζει. Το πλει- 
στηρίασμα καταβάλεται σε μετρη­
τά ο δε τελευταίος υπερθεματιστής 
μετά την κατακύρωση παραλαμβά- 
νει το κατακυρωθέν κινητόν. Κατά 
τα λοιπά εφαρμόζονται υπο της υ­
παλλήλου του πλειστηριασμού αι 
σχετικές διατάξεις του Κ.Π.Δικ. 
που αφορούν τον πλειστηριασμό 
κινητών.

Ηράκλειον 17-2-1988 
Ο δικαστικός επιμελητής 

Ιωάννης Γ. Αγγελάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Η Δικαστική Επιμελήτρια Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Σοφία 
Τζαγκουρνή, παραγγελία Ιωάν- 
νου Τσικνάκη πληρεξουσίου δι­
κηγόρου της Στυλιανής συζ. 
Ιωάννου Απδεάλλ το γένος Γε­
ωργίου Κ εγιαδάκη κατοίκου 
Προφήτη Ηλία Ηρακλείου, επέ- 
δωκα στον Εισαγγελέα Πρωτοδι­
κών Ηρακλείου για τον εναγό­
μενο Ιωάννη Σάμη Απδεάλλ ι- 
διωτ. υπάλληλο κάτοικο Προφή­
τη Ηλία Ηρακλείου Κρήτης και 
ήδη αγνώστου διαμονής, ακρι­
βές αντίγραφο της με αριθμό 
πρωτ. 16/1988 αγωγής της, που 
αιτείται την λύση του μεταξύ των 
υφισταμένου νομίμου γάμου των. 
Που ορίσθηκε με πράξη του 
Γραμματέα του δικαστηρίου τού­
του να συζητηθεί στις 20 Απρι­
λίου 1988 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
9 π.μ. που καλείται να παραστεί 
κατά την συζήτηση αλλιώς θα γί­
νει και ερήμην του. Και παρηγ- 
γέλθει από τον Εισαγγελέα η 
δημοσίευση Περίληψης της αγω­
γής στις εφημερίδες «ΠΑΤΡΙΣ» 
Ηρακλείου και «ΕΣΤΙΑ» Αθηνών. 
Ηράκλειο 16 Φεβρουάριου 1988

Η Δικαστική Επιμελήτρια 
Σοφία Τζαγκουρνή

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΑ-ΚΑΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Παγκρήτιου Συλλόγου Εργαζομέ­
νων Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπο­
ρίας καλεί τα μέλη του να 
παρευρεθούν στην γενική συνέλευ­
ση στις 7-3-88 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 19.00 που θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα επισήμων του Αερο­
λιμένα Ηρακλείου.

Ηράκλειο 17-2-88 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Η Γεν. Γραμμ. 
Ν. Πιτσάκης Ε. Μαυρομανωλάκη

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο ειδικός στα Ακουστικά κ. 
Χρήστος Γαλιώτος, θα βρίσκεται 
στο Ηράκλειο αύριο Πέμπτη 18, 
Παρασκευή 19, και θα δέχεται 
στο ξενοδοχείο «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» ο­
δός Δαιδάλου, τηλ. 224391.

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΤΑ ISUZU ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ!!

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως Ξενο- 
δοχουπαλλήλων, Περιφερειακό 
Τμήμα Κρήτης με έδρα το Ηρά­
κλειο, προκηρόσει Δημόσιο 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό, για την 
μίσθωση ακινήτου στην πόλη του 
Ηρακλείου για τις ανάγκες των υ­
πηρεσιών του, που θα διενεργη- 
,θεί στις δέκα του Μάρτη στα 
Γραφεία του ΤΑΞΥ στην οδό Για- 
μαλάκη 15 και ώρα 11 π.μ. με 
σφραγισμένες προσφορές και με 
τους όρους που στην προκήρυξη 
αναφέρονται.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου 

Ν. Ανδριανόπουλος

• ΔΙΠΛΗ ΚΑΜΠΙΝΑ
• ΜΗΧΑΝΗ ΜΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΔΥΝΑΜΗ

• 30% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
• 20 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΠΟ 1.585.000

ΗΡΑΚΛΕΙΟ : 255.888
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: 
ΣΗΤΕΙΑ: 
ΧΑΝΙΑ: 
ΡΕΘΥΜΝΟ:

ΑΓΓΕΛΤΗΡΙΟΝ ΘΑΝΑΤΟΥ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφήν, γιαγιά και θείαν

ΕΙΡΗΝΗΝ ΑΠΟΛ. ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΟΥ
θανούσαν, κηδεύομεν σήμερον Παρασκευήν 19ην τρέχ. και ώρα 
2.30 μ.μ. εκ του Ιερού Ναού Αγ. Νικολάου νεκροταφείου Ζωγρά­
φου Αθηνών.

Τα τέκνα
Ιωάννης και Ριτα Μελισσείδου
Μιχαήλ και Έφη Σκαλανιωτάκη

Οι Αδελφοί και λοιποί συγγενείς

Μ Ν Η ΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Φεβρουάριου 1988 ώρα 8.30 π.μ. στον 
I. Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα αδελφού παπ­
πού και θείου

ΛΕΩΝΙΔΑ ΣΚΟΡΔΑΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Τα παιδιά: Καίτη και Μανώλης Παπαδάκη
Τα αδέλφια: Άννα Σταματάκη, Πελαγία Μαυράκη 

Καλλιόπη Μηλιαρά.
Τα εγγόνια: Χάρης, Ταίνια, Λεωνίδας Παπαδάκη, 

Μύρων Χριστάκης
Τα ανήψια - οι λοιποί συγγενείς
Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Μαθιουδάκη έναντι 
Νεκροταφείου.

«ΑΛΛΑΤΙΝΗ»
ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Αντιπρόσωπος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
• Αποθήκη στη γιοφυρο 
μετά από την αφετηρία Λεωφορείων.

οδός Μενελάου 11 και 16 
Τηλέφωνο 250.643

Γραφεία: Μυστρά 34
Τηλέφωνο: 252.737

23.367 ΚΟΖΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
24.304 ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
23.893 ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
52.425 ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
24.353 ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Φεβρουάριου 

και ώρα 8.30 τελούμε εις τον 
Ιερό ναό Αγ. Κων/νου (νεκρο­
ταφείο) 40 θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας

ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ

και προσκαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παρευρεθούν: 

Η σύζυγος: Ελένη Βλαχάκη 
Τα παιδιά: Μαρία και Ηλίας Μαργαριτόπουλος, 

Γεώργιος Βλαχάκης.
Τα αδέλφια: Κώστας Βλαχάκης, Ιωάννα Κεραμιδά.
Τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς.
Θα σερβιριστεί καφές στην «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ ΜΝΗΜΟ­
ΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. Κων/νου.

Από ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΕΠΙΠΛΑ δωματίων σε 
αρίστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. 
• Πληροφορίες: Τηλ. 0897/31.303 

από 10-12 μεσημέρι.

ΞΕΠΟΥΛΑΜΕ
Η ΜΠΟΥΤΙΚ

ΝΑ I
ΞΕΠΟΥΛΑΕΙ

τις χειμωνιάτικες προσφορές της 
λόγω ριζικής ανακαινίσεως 

σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους.
Ελάτε στην κοραή 20

στην Μπουτίκ ΝΑΙ
και σίγουρα θα πείτε ναι



Π A T P I Σ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ME ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΟ

Αναβλήθηκε
ο αγώνας
του Ηροδότου
με τον Μεσσηνιακό
ΣΗΜΕΡΑ ΕΚΔΙΚΑΖΕΤΑΙ Η ΕΦΕΣΗ

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ο αγώνας της 
Κυριακής μεταξύ Μεσσηνια- 
κού και Ηροδότου, ενώ ο αγώ­
νας Ηροδότου-Παναθηναϊκού, 
για το Κύπελλο Ελλάδας θα 
διεξαχθεί στο Εθνικό Στάδιο 
Χανίων.

τις αποφάσεις αυτές πήρε 
χθές το απόγευμα το Διοικητι­
κό Συμβούλιο της ΕΠΟ, μετά 
απο σχετικό αίτημα του Ηρο­
δότου, για την πρώτη πε­
ρίπτωση.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ χθές το από­
γευμα παρουσιάστηκαν στο 
Συμβούλιο της ΕΠΟ, την ώρα 
της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος, 
ο Αντιπρόεδρος και ο Προπο­
νητής του Ηροδότου κ.κ. κόν­
σολος, Χαρίτος και 
Παπαθεοφάνους, οι οποίοι υ­
ποστήριξαν τα εξής:

Ι.Να αναβληθεί το παι­
χνίδι με τον Μεσσηνια- 
κό γιατί ο Ηρόδοτος α­
δυνατεί να συγκροτή­
σει 11άδα, αλλά και 
γιατί επικρατεί άσχημο 
κλίμα στην Καλαμάτα 
όπου έχει την έδρα 
του ο Μεσσηνιακός.

2.Εφ' όσον ο Ηρόδοτος 
τιμωρηθεί την παρασκ­
ευή (σήμερα) να παίξει 
τον αγώνα του κυπέ­
λλου με τον Παναθην­
αϊκό στον Άγιο Νικό­
λαο.

ΑΦΟΥ άκουσε τις απόμεις αυ­
τές, η Διοίκηση της ΕΠΟ πήρε 
τις αποφάσεις που αναφέραμε 
στην αρχή, με την διευκρίνηση 
ότι το μάτς του Κυπέλλου θα 
γίνει στα Χανιά, γιατί το γήπε­
δο Αγίου Νικολάου δεν έχει τις 
απαραίτητες προϋποθέσεις.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΦΕΣΗ
ΣΤΗΝ ΤΡΙΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι στις 12 

θα εκδικασθεί ενώπιον της 
Δευτεροβάθμιας Τριμελούς Ε­
πιτροπής Αθλητικών Δικαστών 
η έφεση που έχει υποβάλει ο 
Ηρόδοτος κατά της απόφασης 
του Αθλητικού Δικαστή κ.Αν- 
δρόνικου.

ΟΠΩΣ προκύπτει απο τέλεξ

ΑΓΩΝΑΣ 
DRAGSTER 

ΣΤΙΣ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ
0 Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 

στις 6 Μαρτίου και ώρα 11 π.μ., 
αγώνα dragster, στην οδό Γ 
της Βιομηχανικής περιοχής Η­
ρακλείου. Δηλώσεις συμμετο­
χής θα γίνονται δεκτές μέχρι 
29 Φεβρουάριου και ώρα 10 το 
βράδυ. Πληροφορίες οι ενδια­
φερόμενοι μπορούν να παίρ­
νουν από την γραμματεία του 
Α.Ο. Κρήτης, οδός Καλαμά, τη­
λέφωνο 238393.

©©Ο
• ΤΟ 8ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 21 Φεβρουάριου έχει συγκροτηθεί από αγώνες 

των Ελληνικών πρωταθλημάτων Α και Β Εθνικής Κατηγορίας. Συγκεκριμένα περιλαμ­
βάνει οκτώ αγώνες της 20ης αγωνιστικής Α Εθνικής και πέντε της 23ης αγωνιστικής 
Β Εθνικής. Αναλυτικά η μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων μας δίνει την ακόλου­
θη εικόνα:

1. ΑΠΟΛΛΩΝ θ. - ΠΑΟΚ: Οι γη- 
πεδούχοι θέλουν βαθμούς για 
να σιγουρέμουν την παραμονή 
τους, ενώ ο παοκ για να παρα- 
μείνει στην κορυφή. Ο ΠΑΟΚ εί­
ναι αναμφισβήτητα καλύτερος 
και αφού θα έχει κοντά τους ο­
παδούς του μπορεί να πάρει 
την νίκη. Η καλαμαριά μπορεί 
να ελπίζει μόνο για την ισοπα­
λία. Α γύρος 0-3.

Υπόδειξη: 2-χ.
2. ΑΡΗΣ ■ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: 0 Αρης 

ξέρει να εκμεταλλεύεται τον 
παράγοντα έδρα και νομίζομε 
ότι θα πάρει την νίκη και τους 
δύο βαθμούς από τον Πανιώ­
νιο, έστω και αν συναντήσει 
κάποιες δυσκολίες. Α γύρος 
0-2.

Υπόδειξη: 1
3. ΒΕΡΟΙΑ - ΠΑΝΑΧΑΓΚΗ: Για 

τις δυο ομάδες ο αγώνας αυ­
τός είναι «ο θάνατός σου η ζωή 
μου», αφού προσπαθούν να α­
ποφύγουν τον υποβιβασμό, 
θα «μετρήσει» πολύ ο παρά­
γων έδρα και έτσι η Βέροια εί­
ναι κοντά στη νίκη. Αγύρος 2-2

Υπόδειξη: 1.
4. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΑΕΚ: Μεγάλης 

βαθμολογικής σημασίας αγώ­
νας. Η ανωτερότητα της αεκ 
καλύπτει τον υπέρ του Διαγό­
ρα παράγοντα έδρα. Α γύρος 
0-4

Υπόδειξη: Χ-2 

που έφθασε χθές το βράδυ 
στα γραφεία του Ηροδότου 
και υπογράφεται απο τον 
γραμματέα της Τριμελούς κ. 
Μπούκη, η υπόθεση θα εξετα- 
σθεί στο σύνολο της. Το τέλεξ 
απευθύνεται πρός την Διοίκη­
ση του Ηροδότου, τον προπο­
νητή κ. Παπαθεοφάνους και

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ 
Ο τεχνικός του Ηροδότου, ο ο­
ποίος μίλησε με την γλωσσά της 
αλήθεις στο Συμβούλιο της ΕΠΟ

τους 11 ποδοσφαιριστές που 
τιμωρήθηκαν και αναφέρει τα 
εξής:

« Έφεση Σωματείου 
Ηρόδοτος,ποδοσφαι­
ριστών και προπονητή 
παπαθεοφάνους, συζ- 
ητείται ενώπιον Δευτε­
ροβάθμιας Τριμελούς 
Επιτροπής 19 Φεβρου­
άριου Παρασκευή Ι2μ. 
στα γραφεία της παρ- 
νασού 2, πλατεία 
κλαυθμώνος, Σωματ­
είο Καλαμάτα παρα­
καλείται να προσέλθει 
αν το επιθυμεί προσκ­
ομίζοντας στοιχεία 
καταγγελίας του».

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ηροδότου όρισε συνήγορο για 
την όλη υπόθεση τον κ. 
ΐ.Βούλτση.

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΚΡΙΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΟ Διοικητικό Συμβούλιο ε­
κλέχτηκε στο Σύνδεσμο Κριτών 
Στίβου Κρήτης, η σύνθεση του ο­
ποίου είναι η ακόλουθη: 
Πρόεδρος: Γ. Σακουλάς 
Αντ/δρος: Εμμ. Τζενάκης

Γεν. Γραμμ.: Π. Σπυριδάκης 
Ταμίας: Μιχ. Σφακιανάκης 
Δημοσ. Σχέσεις: Ν. Βάρδος 
Μέλη: Εμμ. Ξένος και 
Διαλυνάς.

Γ.

5. ΕΘΝΙΚΟΣ - ΠΑΝΣΕΡΡΑΓΚΟΣ: 
Καλύτερος και γηπεδούχος ο 
Εθνικός δεν νομίζομε ότι κιν­
δυνεύει να χάσει βαθμό από 
τον πανσερραϊκό, ο οποίος δύ­
σκολα σκοράρει εκτός έδρας. 
Α' γύρος 3-1

Υπόδειξη: 1.
6. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑ­

ΚΟΣ: Ο Ολυμπιακός παίζει χω­
ρίς βαθμολογικό άγχος και 
έτσι συγκεντρώνει περισσότε­
ρες πιθανότητες για την νίκη. 
Ο Λεβαδειακός μπορεί να στα­
θεί στην ισοπαλία. Α' γύρος 1-1

Υπόδειξη: 2-χ
7. ΟΦΗ ■ ΛΑΡΙΣΑ: Το ντέρμπυ 

της κορυφής, το οποίο πιστεύ­

ομε ότι ο ΟΦΗ θα το πάρει αφ' 
ενός μεν γιατί θα έχει την συμ­
παράσταση των φιλάθλων του 
αφ· ετέρου δε γιατί βρίσκεται 
σε αγωνιστική άνοδο. Α γύρος 
1-3

Υπόδειξη: 1.
8. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΗΡΑ­

ΚΛΗΣ: ο Παναθηναϊκός με το α­
βαντάζ της πιστεύομε ότι θα 
φτάσει στη νίκη, έστω και αν 
τον «ζορίσει» ο Ηρακλής. Α γύ­
ρος 0-0.

Υπόδειξη: 1.
9. ΔΟΞΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ.: 

Ντέρμπυ μεταξύ πρωτοπόρων 
της Β' Εθνικής Κατηγορίας. Ο­
πωσδήποτε η Δόξα λόγω φιλι-

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ
Ελάχιστα τα αδιάθετα εισιτήρια

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΑ τέρματα ση­
μείωσαν οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ στο χθεσινό οικογενειακό 
δίτερμα, που έγινε στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου, γεγονός 
που είχε σαν αποτέλεσμα να α­
ποσπάσουν κατ’ επανάληψη τα 
θερμά χειροκροτήματα των φιλά­
θλων που παρακολουθούσαν την 
προπόνηση.

ΣΤΟ δίτερμα αυτό οι «μπλέ» 
κέρδισαν τους «άσπρους» με 6-4. 
Για τους νικητές από δύο γκολ 
πέτυχαν ο Περσίας και ο Βλα­
στός και από ένα ο Αθανασιάδης 
και ο Βάβουλας, ενώ για τους ητ- 
τημένους δύο ο Βέρα και από ένα 
ο Τσινός και ο Γκουλής.

ΜΕ τους «μπλε» έπαιξαν οι Ση- 
φάκης, Κοκολάκης, Βάβουλας, 
Ανδριανίδης, Ίσης, Περσίας, I. 
Μαρινάκης, Βλαστός, Βουγιου- 
καλάκης, Αθανασιάδης, ενώ με 
τους «μαύρους» οι Λαφτσής, Πα- 
τεμτζής, Γκουλής, Τσινός, Μιχα-

ΔΕΝ ΔΙΝΟΥΝ ΑΔΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Μόνο το Σάββατο

αγώνες του τοπικού
•ΑΓΩΝΕΣ των τοπικ­

ών πρωταθλημάτων 
θα γίνουν μόνο το 
Σάββατο, με ώρα 
έναρξης 3 μ.μ., γιατί 
η Νομαρχία δεν έδ­
ωσε άδεια για τους 
αγώνες της Κυριακ­
ής. Έτσι το Σάββατο 
θα γίνουν τα παρακ­
άτω ματς:

Α' Κατηγορία
ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο ΠΟΑ, 

διαιτητής ο κ.Λαγουδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Παπανδρέου και Βα- 
σιλειάδης.

ΑΟΚ-ΕΓΟΗ, γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ.Μπαλτατζίδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης 
και Κουλεντάκης.

Τύλισσος-Ποσειδώνας, γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Βε- 
λεγράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Κοκκινάκης.

Εθνικός-Μαραθώνας, γήπεδο

κού περιβάλλοντος είναι πολύ 
κοντά στη νίκη, ενώ ο Απόλλω­
νος Αθηνών έχει τις προϋποθέ­
σεις να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-χ
10. ΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ: 

Ματς μεταξύ δύο ομάδων που 
δίνουν «μάχη» να αποφύγουν 
τον υποβιβασμό. Τα Τρίκαλα ί­
σως να έχουν την σκέμη τους 
στο ματς της Τετάρτης με τον 
ΟΦΗ για το κύπελλο και αυτό 
να το εκμεταλλευθεί ο γηπε- 
δούχος για να πάρει την νίκη.

Υπόδειξη: 1.
11. ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΞΑΝΘΗ: Η 

Καλλιθέα χρειάζεται την νίκη 
για να ξεφύγει από την επικίν­
δυνη ζώνη. Η Ξάνθη έχει κά­
ποιες αμυδρές ελπίδες για 
άνοδο.

Υπόδειξη: 1.
12. ΝΑΟΥΣΑ - ΠΙΕΡΙΚΟΣ: Η Νά­

ουσα «μάχνει» τους βαθμούς 
για να αποφύγει τον υποβιβα­
σμό. Ο Πιερικός κάνει καλές 
εμφανίσεις εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1-χ
13. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑ­

ΚΟΣ Β.: Ένα ματς ανοιχτό σε 
όλα τα αποτελέσματα, αφού ο 
Ολυμπιακός μπορεί να ξεπερά- 
σει και το εμπόδιο της έδρας.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
Σς Πς 

λίτσος, Π. Μαρινάκης, Βέρα, 
Παπαβασιλείου, Χαραλαμπίδης, 
Σαμαράς.

ΕΞΑΛΛΟΥ χθες το πρωί οι πο­
δοσφαιριστές του ΟΦΗ προπο­
νήθηκαν στο Εθνικό Στάδιο 
Ελευθερίας.

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΠΟ τις χθεσινές προπονή­

σεις απούσιαζαν ο τραυματίας 
Τσίμπος, που έτρεξε μόνος και ο 
Νιόπλιας, ο οποίος έπαιξε την Τε­
τάρτη το βράδυ με την Εθνική 
στην Αθήνα και δεν μπόρεσε να 
έλθει χθες αφού δεν πραγματο­
ποιήθηκαν οι πτήσεις της Ολυμ­
πιακής. Ο Νιόπλιας αναμένεται 
να έλθει σήμερα το πρωί ατμό 
πλοϊκώς.

Ο ΠΕΡΣΙΑΣ
ΚΑΝΟΝΙΚΑ πήρε μέρος στο δί­

τερμα ο Περσίας, αλλά στο τέλος 
είχε ενοχλήσεις στο παλιό τραύ­
μα του, στο πέλμα του αριστερού 
ποδιού του. Από την εξέλειξη

Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Χιντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ.Στιβακτάκης 
και Μαράκης.

Αστέρας Μ.-ΑΕΚ, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ.Ματαλ- 
λιωτάκης, επόπτες οι κ.κ.Κουνα- 
λάκης και Καβροχωριανός.

Ανθεστίων-ΑΟΤ, γήπεδο Θρα- 
ψανού, διαιτητής ο κ.Θέμελης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μ.Χρυσός και 
Παξιμαδάς.

ΟΦΑΜ-Αλμυρός, γήπεδο ΕΠ- 
ΣΗ, διαιτητής ο κ.Γαρεφαλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης και Κα­
λαφάτης.

Β' Κατηγορία
ΠΑΟΚ-Ραύκος, γήπεδο Αγίου 

Μύρωνα, διαιτητής ο κ.Μαστορί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Παπουτσής 
και Βιδάκης.

Τα πρωταθλήματα μπάσκετ
•ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 

μπάσκετ Κρήτης 9α 
γίνουν το Σαββατοκύρ­
ιακο οι παρακάτω 
συναντήσεις: 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Σάββατο
ΓΕΗ-Α.Ο Λασιδίου, κλειστό 

Ηρακλείου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Χατζάκης και Κουρ­
κουνάκης.

Άδλεση-Εργοτέλης, κλειστό 
Ηρακλείου, 4.30' μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Σακούτης.

Κύδων-Ο.Α. Χανίων, κλειστό 
Χανιών, 7.30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ι.Ναλετάκης και Σκανδαλάκης.

Κυριακή
Ηράκλειο-Αναγέννηση, κλει­

στό Ηρακλείου, ώρα 10.30" π.μ., 
κλειστό Ηρακλείου, διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρκουνάκης και Σακούτης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Σάββατο

Περιστέρι-Δειλινά, κλειστό 
Χανίων, 4 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ι.Ναλετάκης και Χριστινάκης.

Κυριακή
Α.Ο Λασιδίου-ΑΓΟΡ, γήπεδο 

Αγίου Νικολάου, ώρα 11 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Χατζάκης και 
Πολάκης.

ΠΑΙΔΙΚΟ-ΕΦΗΒΙΚΟ

Σάββατο
Αναγέννηση-ΓΕΗ, γήπεδο 

Αρκαλοχωρίου, Εφηβικό ώρα 5 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Αντωνακάκης.

ΓΕΗ-Ά9λεση, κλειστό Ηρα­
κλείου, Παιδικό, ώρα 6 μ.μ, διαι­
τητές οι κ.κ. Σαχλαμπάνης και 
Κατσελής.

Κυριακή
Ηρόδοτος-Δειλινά, κλειστό Η­

ρακλείου, Παιδικό ώρα 12 μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ανιτσάκης και 
Μ.Ναλετάκης. Εφηβικό ώρα 1.30' 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 

που θα έχει το τραύμα του μετά 
την σημερινή προπόνηση, θα ε- 
ξαρτηθεί αν θα μπορέσει να παί­
ξει την Κυριακή.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει, στο κυρίως 
γήπεδο, η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας και θα επιλεγούν 
οι 16 για το ματς της Κυριακής με 
την Λάρισα.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 
ΕΠΙΚΡΑΤΕΙ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

ΧΩΡΙΣ να παραγνωρίζεται το 
γεγονός ότι η Λάρισα είναι μια 
καλή ομάδα, στο στρατόπεδο 
του ΟΦΗ επικρατεί αισιοδοξία 
και γενική είναι η πίστη για ένα 
νικηφόρο αποτέλεσμα.

ΕΞΑΛΛΟΥ και ο φίλαθλος κό­
σμος του ΟΦΗ είναι αποφασισμέ­
νος να σταθεί την Κυριακή στο 
μετερίζι του και να υψώσει στεν- 
τώρια την φωνή του, δίνοντας 
κουράγιο στους παίκτες του Η- 
ρακλειώτικου συγκροτήματος να 
κάνουν μια εντυπωσιακή εμφάνι-

Την Κυριακή στο Ρέθυμνο 

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ 0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΑΡ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ δίτερμα έγινε 
χθες μεταξύ των παικτών του Ερ- 
γοτέλη, στο οποίο οι «πράσινοι» 
κέρδισαν τους «κόκκινους» με 
4-3. Ο προπονητής των κιτρινό- 
μαυρων κ. Παπαγιαννάκης διηύ- 
θυνε τον αγώνα, τον οποίο και 
διέκοπτε για να δώσει οδηγίες 
στους παίκτες του.

ΣΤΟ μεταξύ έληξε η ποινή του 
Φραγκιαδάκη, ο οποίος θα επα- 
νεμφανισθεί στον αγώνα με την 
ΕΑΡ στο Ρέθυμνο. Άγνωστο εί­
ναι αν θα παίξει ο Πασσάς γιατί 
η ΕΠΟ δεν γνώρισε ακόμη στον 
Εργοτέλη ποιά ποινή του επέβα­
λε όταν αποβλήθηκε. Πάντως έ­
γινε χθες ερώτημα με τέλεξ και 
σήμερα θα υπάρξει απάντηση.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ για τον αγώνα της

και Αντωνακάκης.
Εργοτέλης-Άδλεση, κλειστό 

Ηρακλείου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Κουρκουνάκης και Κα- 
τσέλης.

ΓΕΗ-ΟΦΗ, κλειστό Ηρα­
κλείου, Παιδικό ώρα 4.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Πολάκης και 
Μ.Ναλετάκης. Εφηβικό ώρα 6 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σκανδαλά- 
κης και Ανιτσάκης.

Αναγέννηση-Ηράκλειο, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, Παιδικό ώρα 
4 μ.μ., Εφηβικό ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και Σα- 
χλαμπάνης.

Με χαρά και υπερηφάνεια σας πληροφορούμε ότι 
ΝΙΚΗΣΑΜΕ το ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ τον μεγάλο δο­
λοφόνο που μπορεί να μας χτυπήσει ανελέητα στο σπίτι 
μας αλλά και στην δουλειά μας.
Με χαρά γιατί η μοναδική στον κόσμο συσκευή προστα­

σίας LIFE της BINIC HELLAS μας επιτρέπει να κρατού­
με ένα γυμνό καλώδιο με ηλεκτρικό ρεύμα ΟΣΗ ΩΡΑ 
ΘΕΛΟΜΕ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΙΝΔΥΝΟ, 
προστατεύοντας την ζωή μας, τα παιδιά μας, την περιου­
σία μας.
Με υπερηφάνεια γιατί ο Ελληνικός Νους έκανε και πάλι 

το δαύμα του, παρά τα φτωχά μέσα έρευνας που διαδέτει 
έναντι στους προηγμένους από τεχνολογικής πλευράς λα­
ούς που διαδέτουν πλήδος επιστημόνων και εργαστηρίων. 
Με την βεβαιότητα ότι πολύ σύντομα η συσκευή LIFE της 
BIN IC HELLAS δα έχει την ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥ­
ΝΗ ΣΑΣ για την ζωή σας.

Σας ευχαριστούμε
Για την BINIC HELLAS

Ο Γεν. Αντιπρόσωπος Κρήτης
Γ . Ε. ΝΙΩΤΑΚΗΣ

Αγ. Νικόλαος
ΤΗΛΕΦ. 0841/ 22.307 - 28.790

Η φάση είναι απο τον 
περυσινό αγώνα του ΟΦΗ με 

την Λάρισα, στον οποίο το 
Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
είχε κερδίσει με σκόρ 3-1. 

Στόχος του ΟΦΗ είναι να 
επαναλάβει τον περυσινό 

θρίαμβο και να παραμείνει 
βασικός διεκδικητής του 
τίτλου.

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
Έκανε θαυμάσια εμφάνιση την 
Τετάρτη με τα χρώματα της Ε­

θνικής.

ση, που θα τους οδηγήσει στη 
νίκη.

ΤΟ μεγάλο ματς ΟΦΗ - Λάρι­
σας θ’ αρχίσει στις 3 μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Κολοκυθάς του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΕΛΑΧΙΣΤΑ εισιτήρια είχαν μεί­

νει χθες βράδυ αδιάθετα, τα ο­
ποία είναι βέβαιο ότι θα 
πουληθούν σήμερα. Έτσι την Κυ­
ριακή το γήπεδο θα είναι ασφυ­
κτικά γεμάτο.

Κυριακής ο τεχνικός ηγέτης του 
Εργοτέλη κ. Παπαγιαννάκης τό­
νισε τα εξής: «Το ματς με την 
ΕΑΡ είναι δύσκολο, για δύο βα­
σικά λόγους. Πρώτον γιατί γυρί­
ζει στο γήπεδό της μετά από 
τιμωρία τριών αγωνιστικών και

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Ο προπονητής του Εργοτέλη 
που καταβάλει πολλές προσπά­
θειες για την συγκρότηση μιας ι­

σχυρής ομάδας
δεύτερον γιατί κυνηγάει άνοδο 
στην Β' Εθνική. Αυτά, όμως, δεν 
σημαίνουν ότι εμείς θα περιμένο­
με το μοιραίο. Προετοιμαζόμα­
στε κατά τον καλύτερο τρόπο και 
πιστεύομε ότι θα πάρομε ένα κα­
λό αποτέλεσμα».

Ο αρχηγός ΓΕΑ και ο Βρετανός ομόλογος του

Δύο Πτέραρχοι 
χθές στο Ηράκλειο

Ο αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας Αντιπτέραρχος Μανόλης 
Στάπας και ο Βρετανός ομόλογος του Πτέραρχος Ντέϊβιντ Ιρ, επισκέφθη- 
καν χθές το Ηράκλειο. Ο ξένος στρατιωτικός επισκέπτεται επίσημα τη χώ­
ρα μας. Στην πάνω φωτογραφία υποδέχεται τον Αντιπτέραρχο Στάπα ο 
διοικητής της 126ΣΜ.

Κάτω ο Βρετανός Πτέραρχος ξεναγείται στο Μουσείο.

Επιστολή του κ. Α. Καλοκαιρινού

Τιμά το ΤΕΕ-ΤΑΚ 
η βράβευση Τζομπανάκη

Ο κύριος συντελεστής της αναστήλωσης της Λότζια, ο Αρχιτέκτο­
νας κ. Γιάννης Τζομπανάκης έχει σημαντική επίσης συμβολή σ’ ό,τι 
έγινε μέχρι τώρα στον Άγιο Πέτρο καθώς και στην εκπόνηση της 
πρώτης προγραμματικής μελέτης για τα Τείχη.

Αυτό επισημαίνει με χθεσινή ε­
πιστολή του στην «Π» ο κ. Ανδρέ­
ας Καλοκαιρινός, προσθέτοντας 
τη δική του μαρτυρία στις προ­
σπάθειες αναστήλωσης μνη­
μείων στο Ηράκλειο. Μια 
προσπάθεια που βοήθησαν επί­
σης σημαντικά ο αείμνηστος Δή­
μαρχος Ηρακλείου Νίκος 
Κρασαδάκης, ο Πάτροκλος Κα- 
ραντινός και ο Κώστας Λασηθιω- 
τάκης. Η επιστολή του κ. 
Καλοκαιρινού είναι η παρακάτω:

Φίλε κ. Διευθυντά,
Τιμά τη Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Α.Κ. η 

απόφασή της να τιμήσει τον πρύ­
τανη των αρχιτεκτόνων του Ηρα­
κλείου, τον Γιάννη Τζομπανάκη 
ως κύριο συντελεστή της ανα­
στήλωσης της «Λότζια».

Η δημοσίευση της σχετικής α- 
νακοινώσεως στις χθεσινές εφη­
μερίδες μου δίνει την ευκαιρία να 
προσθέσω και τη δική μου μαρ­
τυρία: το έργο, που άρχισε επί 
δημαρχίας του αείμνηστου Νίκου 
Κρασαδάκη, συνεχίστηκε και κα­
τά την τριετία 1964-1967 υπό την 
άμεση εποπτεία του Γιάννη Τζομ­
πανάκη, στενού και πολύτιμου 
συνεργάτη μου τότε στο Δήμο Η­
ρακλείου, για να ολοκληρωθεί 

κατά τρόπο πράγματι αξιοθαύμα­
στο ύστερα από τόσα χρόνια.

Δεν περιορίζεται όμως στην α- 
ναστήλωση της «Λότζια» η συμ­
βολή του Γιάννη Τζομπανάκη 
στη διάσωση των μνημείων της 
πόλεως. Ο ίδιος συνεργάστηκε 
επί χρόνια με τον Πάτροκλο Κα- 
ραντινό για την εκπόνηση της 
πρώτης «προγραμματικής» μελέ­
της για τα ενετικά τείχη και σ’ αυ­
τόν οφείλεται επίσης κατά κύριο 
λόγο ό,τι έγινε ως τώρα για τον

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μέλη του Συνδέσμου, Φίλαθλοι του ΟΦΗ, Κρήτες Φίλαθλοι, 
Την Κυριακή ο ΟΦΗ στο γήπεδό του δίνει δύσκολο αγώνα 

με αντίπαλο την Λάρισα. Σας καλούμε όλους να δώσετε την 
μάχη στην κερκίδα με την φλόγα, την ζωντάνια και την ηθι­
κή σας συμπαράσταση έτσι που όλοι μαζί στο τέλος να πα­
νηγυρίσομε μια μεγάλη νίκη. Σας καλούμε όλους με τον 
ενθουσιασμό και την ιαχή ΟΦΗ-ΟΦΗ καθ' όλη την διάρκεια 
του αγώνα να δώσετε φτερά στα πόδια των παικτών για την 
νίκη.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

ΣΑΝΚΕ Α.Β.Ε.Ε
MIX. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

- ΘΑΛΕΙΑ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.

Εργοστάσιο Χρωμάτων

και Μονωτικών Υλικών

Μεταφερθήκαμε
από τον Κόμβο Γιόφυρο

στη ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Βιοτεχνικό Πάρκο, Συγκρότημα Α'

Κτίριο 3)

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 222-500.

Άγιο Πέτρο.
Χρήσιμη, λοιπόν, προς παρα­

δειγματισμόν η αναγνώριση και 
δίκαιος ο έπαινος για ένα τόσο 
σπουδαίο έργο. Αλλά η ίδια τιμή, 
έστω μετά θάνατον, οφείλεται, 
πιστεύω, και σ’ έναν άλλο δια­
πρεπή Ηρακλειώτη τεχνικό, τον 
Κώστα Λασσιθιωτάκη, τον ανα- 
στηλωτή του Αγίου Μάρκου, που 
τόσον πολύ και τόσο γόνιμα μό­
χθησε και για την καταγραφή, τη 
μελέτη και τη διάσωση των εκα­
τοντάδων τοιχογραφημένων εκ­
κλησιών της Κρήτης.

Με πολλήν τιμή
Ανδρέας Γ. Καλοκαιρινός

Διέρρπξαν
το Συνεταιρισμό
Αγ. Βαρβάρας

Δύο αλυσοπρίονα αξίας 83.500 
δρχ. και 25.000 δραχμές έκλεψαν 
άγνωστοι από την αποθήκη του 
Αγροτικού Συνεταιρισμού Αγ. 
Βαρβάρας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-2-88

Ν. Υόρκης 133,496 138,944
Δ. Γερμανίας 78,314 81,510
Γ αλλίας 23,175 24,121
Αγγλίας 233,524 243,056
Ελβετίας 95,109 98,991
Ολλανδίας 69,199 72,046
Ιταλίας 10,546 10,980
Δανίας 20,327 21,164
Αυστρίας 11,067 11,523
Σουηδίας 21,844 22,743
Νορβηγίας 20,602 21,449


